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Про програму економічного, 
соціального та культурного 
розвитку Новокаховської міської 
територіальної громади  на 2024 рік 

 

 З метою забезпечення сталого соціально-економічного розвитку 

Новокаховської міської територіальної громади у 2024 році, відповідно до Указів 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні» (із змінами) та від 19.12.2022 року № 867/2022 «Про утворення 

військової адміністрацій», розпорядження Президента України від 19.12.2022 року 

№ 328/2022-рн «Про призначення В. Брусенського начальником Новокаховської 

міської військової адміністрації Каховського району Херсонської області», 

постанови Верховної Ради України від 06.02.2023 року № 2898-IX «Про 

здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у 

Каховському та Херсонському районів Херсонської області повноважень», 

відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету 

Міністрів України від 26 квітня 2003 року №621 «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту 

державного бюджету» (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 

04 жовтня 2006 року № 504-р «Про схвалення Концепції вдосконалення системи 

прогнозних і програмних документів з питань соціально-економічного розвитку 

України», розпорядження начальника міської військової адміністрації від 20 

листопада 2023 року №502-од «Про формування проєкту програми економічного, 

соціального та культурного розвитку Новокаховської міської територіальної 

громади на 2024 рік»: 

1. Затвердити Програму економічного, соціального та культурного розвитку 

Новокаховської міської територіальної громади  на 2024 рік (додається) та додатки 

до Програми економічного, соціального та культурного розвитку Новокаховської 

міської територіальної громади на 2024 рік ( додаток 1,2,3) 

 

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

  

Начальник міської 

військової адміністрації                 Валерій БРУСЕНСЬКИЙ 
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ВСТУП 
 

Програму розроблено за пропозиціями структурних підрозділів міської 
ради та її виконавчого комітету, старостинських округів, територіальних 
органів міністерств та інших органів виконавчої влади, суб’єктів 
господарювання, громадських організацій, на виконання розпорядження 
міського голови від 20 листопада 2023 року №502-од «Про формування проєкту 
програми економічного, соціального та культурного розвитку Новокаховської 
міської територіальної громади  на 2024 рік». 

Законодавчою основою для розроблення Програми економічного, 
соціального та культурного розвитку Новокаховської міської територіальної 
громади на 2024 рік (далі – Програма) є Закон України «Про державне 
прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 
України», постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року №621 
«Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 
соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами), 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 2006 року №504-р 
«Про схвалення Концепції вдосконалення системи прогнозних і програмних 
документів з питань соціально-економічного розвитку України». 

Програму розроблено з урахуванням завдань і положень наступних 
документів: 

Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-
2024 роки, схваленого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 
2021 року №586;  

Стратегії розвитку Херсонської області на період 2021-2027 років, 
затвердженої рішенням обласної ради від 20 грудня 2019 року №1511;  

Стратегії розвитку Новокаховської міської ради, затвердженої рішенням 
міської ради від 06 червня 2018 року №1344 (зі змінами від 30.09.21р. №576).  

На основі аналізу результатів економічного, соціального та культурного 
розвитку Новокаховської міської територіальної громади за 2023 рік визначено 
основні цілі, завдання та заходи на 2024 рік, сформовано прогнозні показники 
до 2026 року. Програма містить перелік міських програм та інвестиційних 
проектів, які передбачається реалізувати та фінансувати у 2024 році. 

Реалізацію намічених у Програмі заходів та досягнення запланованих 
показників передбачається здійснювати через економічні важелі державного 
регулювання та шляхом виконання міських програм. Фінансування заходів цих 
програм здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету міської територіальної 
громади, власних коштів суб’єктів господарювання, інвестиційних коштів та 
інших джерел, не заборонених чинним законодавством 

Організацію виконання Програми здійснюють управляння та відділи  
міської військової адміністрації, структурні підрозділи міської ради спільно з 
підприємствами, установами та організаціями, які знаходяться на території 
Новокаховської міської територіальної громади – головними виконавцями 
Програми. 
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І. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  

НОВОКАХОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 У 2023 РОЦІ 

 
У лютому 2022 року розпочалося повномасштабне вторгнення російської 

федерації в Україну. 24 лютого 2022 року Указом Президента України введено 

воєнний стан, який продовжено і дотепер. Війна призвела до порушення 

ланцюгів постачання, фізичного руйнування виробничих потужностей та 

інфраструктури і стала основним чинником, що визначає стан та перспективи 

розвитку економіки. 

Невизначеність тривалості та наслідків бойових дій унеможливили 

процес прогнозування у традиційній до війни формі і розрізі показників.  

Додатковим викликом для аналізу та прогнозування економічного 

розвитку є складність оцінки поточної ситуації, оскільки практично відсутня 

статистична інформація. Так, з урахуванням Закону України «Про захист 

інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 

стану або стану війни» у період дії воєнного стану або стану війни, а також 

протягом трьох місяців після його завершення, органи державної статистики 

призупинили оприлюднення основної статистичної інформації за періоди 2022 

року, за 2021 рік і попередні періоди. 

Місто Нова Каховка з перших днів війни і до тепер знаходиться у 

тимчасовій окупації за виключенням двох деокупованих сіл: смт. Козацьке та 

селище Веселе, які перебувають на лінії фронту та весь час знаходяться під 

обстрілами. 

Процес прогнозування здійснюється в режимі реального часу в умовах 

високого ступеня невизначеності. 

Основні прогнозні показники розвитку міста на 2023 року розраховано на 

підставі наявних статистичних та інших даних.  

Прогноз розвитку міста у 2024 році ґрунтується на обережних оцінках 

щодо темпів відновлення економіки у наступному році. Економічний і 

соціальний стан міста цілком залежатиме від зміни ситуації на фронті,  

інтенсивності бойових дій і їх наслідків та деокупації території.  

За січень-серпень 2022 року промисловими підприємствами 

реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 430,0 млн грн, що становить 17 

відсотка до показника 2021 року. 

У 2023 році прогнозується зростання обсягу реалізації промислової 

продукції на 17,0 млн грн до 447,0 млн грн, що становитиме 104,0 відсотка по 

відношенню до очікуваного показника 2022 року.  

У 2022 році внаслідок агресії російської федерації всі вирощені культури 

були вкрадені російськими окупантами, даних по валовій продукції сільського 

господарства не має. 

У 2023 році прогнозується отримати валову продукцію сільського 

господарства у розмірі 40 млн грн. 

Основними проблемами у сфері сільського господарства залишаються: 



7 

 

висока ціна на енергоносії, паливо-мастильні матеріали, мінеральні добрива, 

засоби захисту рослин; нестача робочої сили для обслуговування та 

вирощування багаторічних насаджень; малопрогнозовані кліматичні умови. 

 За січень-червень 2022 року підприємствами та організаціями 

Новокаховської міської територіальної громади за рахунок усіх джерел 

фінансування освоєно 14 млн грн капітальних інвестицій. Головним 

джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти 

підприємств.  

З метою створення сприятливих умов для розвитку інвестиційної 

діяльності на території міста та формування привабливого інвестиційного 

іміджу Нової Каховки постійно здійснюється робота з пошуку найбільш 

вигідних регіонів країн світу для налагодження співпраці на міжрегіональному 

рівні. 

Наймасштабніший інвестиційний проект «Будівництво Центру 

олімпійських видів спорту «H2O» включено Кабінетом Міністрів України до 

переліку пріоритетних для держави інвестиційних проектів до 2023 року. У 

2022 році внаслідок російської агресії розпочаті роботи по будівництву цього 

об’єкту були призупинені.  

Аналіз роботи транспортної галузі свідчить, що протягом 2022 року 

пасажирських перевезень виконано на 527 тис.грн. Автобусним сполученням 

було охоплено всі сільські та селищні населені пункти, які знаходяться на 

території Новокаховської міської ради.  

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб, 

основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, за два місяці 

2022 року склав 145,0 млн грн.  

У 2023 році прогнозується обсяг роздрібного товарообороту в розмірі  

1 040,0 млн грн, що по відношенню до очікуваного показника 2022 року більше 

на 109,0 млн грн або на 11,7 відсотка. 

Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету 

Новокаховської міської ради (далі – ЦНАП) створено у 2013 році.  

Ефективний ЦНАП у громаді суттєво полегшує життя мешканцям 

громади, і сприяє економічній діяльності. Це головне місце безпосередньої 

комунікації людей з владою, місце вирішення проблем мешканців громади.  

В рамках реалізації проєкту «Зміцнення громадської довіри» (UCBI 4) 

завдяки співпраці Агенції США з міжнародного розвитку (USAID), ГО 

«СПІЛЬНО ХАБ», БФ «За Херсонщину», Новокаховській міській 

територіальній громаді у вересні 2023 року було передано портативне 

автоматизоване робоче місце «Мобільний адміністратор».  

«Мобільний кейс» - комплект сучасної портативної техніки, який включає 

у себе планшет, камеру, сканер та інше технічне оснащення, що дозволяє у 

форматі віддаленого робочого місця здійснювати повноцінний прийом 

документів для отримання адміністративних послуг, які допоможуть 

маломобільним верствам населення та жителям віддалених населених пунктів 
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від Центру надання адміністративних послуг отримувати якісні адмінпослуги 

прямо на місці, не відвідуючи ЦНАП. 

На сьогодні мобільні кейси – це вже незамінний інструмент для якісного 

обслуговування громадян поза межами ЦНАПів, невід’ємна частина   

організації  ефективної    роботи   таких  центрів.   

Разом з розвитком цифрових послуг ЦНАП повинні забезпечувати 

споживачів послуг усім необхідним від держави. З впровадженням нових 

цифрових послуг роль ЦНАП підвищується як цифрового посередника для 

покращення умов обслуговування громадян, які не володіють цифровими 

навичками або потребують додаткових консультацій. 

Попри стрімкий розвиток і поширення цифрових послуг та підвищення 

рівня цифровізації населення, ЦНАП потрібні і для нецифровізованої частини 

громадян, і для надання послуг, що не можуть бути переведені у цифрову 

форму.  

На даний час громадяни мають можливість отримати деякі 

адміністративні послуги в електронній формі через Єдиний державний веб-

портал електронних послуг (Портал Дія) та офіційні сайти органів державної 

влади – суб’єктів надання адміністративних послуг. 

Для швидкого пошуку інформації щодо порядку отримання послуги та 

переліку необхідних документів отримувачі адміністративних послуг мають  

можливість користуватись інформаційним онлайн-порталом «Гід з державних 

послуг», доступним за посиланням https://guide.diia.gov.ua/. 

Національна Платформа Центрів Дія дозволяє громадянам та працівникам 

ЦНАП отримувати різноманітну інформацію та роз’яснення, навчатися, 

переглядати результати роботи центрів надання адміністративних послуг. 

Відділом реєстрації Новокаховської міської ради упродовж січня-лютого 

2022 року проведено державну реєстрацію 44 фізичних осіб-підприємців та 4 

юридичних осіб. Державну реєстрацію припинення діяльності проведено щодо 

39 фізичних осіб-підприємців та 1 юридичної особи.  

Середньомісячна заробітна плата, яку нараховано на одного штатного 

працівника, у 2022 році очікується в розмірі 8,6 тис.грн, що на 21,0 відсоток 

менше, ніж у 2021 році. По відношенню до встановленого рівня мінімальної 

заробітної плати (6,5 тис.грн) це більше на 32,3 відсотка. У 2023 році 

середньомісячна заробітна плата очікується на рівні 2022 року (8,6 тис.грн).  

Станом на 01 жовтня 2022 року кількість зареєстрованих безробітних 

становила 3245 осіб, з них: 172 особи – жінки, що складає 53,0 відсотка,  

78 осіб – молодь  віком до 35 років, що складає 24,0 відсотка та 38 осіб – 

передпенсійного віку, що складає 11,0 відсотків. 

Актуальним залишається забезпечення державних соціальних гарантій, 

передбачених законодавством, а саме: надання матеріальної допомоги 

малозабезпеченим верствам населення, виплата державних соціальних допомог, 

розширення сфери надання соціальних послуг громадянам, у тому числі 

внутрішньо переміщеним особам, військовослужбовцям, які брали участь у 

здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

https://guide.diia.gov.ua/


9 

 

стримування збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській 

областях у Донецькій та Луганській областях та брали участь у здійсненні 

заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 

федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах та у період 

здійснення зазначених заходів, а також членів їх сімей. 

В 2023 році звернулось 2952 громадянина з питань різних видів 

державних допомог, призначено державні допомоги – 2956 громадянам. Рівень 

охоплення соціальними послугами осіб, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, територіальним центром соціального обслуговування до загальної 

кількості таких осіб – 84%. 

У сфері охорони здоров’я 

Головними завданнями ЦПМСД  є: 

- впровадження телемедичних послуг у діяльності закладу; 

- забезпеченість населення штатними посадами сімейних лікарів;  

- задоволення потреб населення у відновленні та збереженні здоров’я; 

- попередження розвитку захворювань, зменшення потреби у 

госпіталізації та покращення якості життя.  

Ці завдання реалізуються відповідною структурою закладу, яку на 

сьогодні формують 4 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, 7 

фельдшерсько-акушерських пунктів, 2 лікарські амбулаторії, адміністративно-

управлінський, допоміжний та господарський підрозділи. 

Станом на 01.03.2022 року з лікарями укладено  41197 декларацій, що 

склало 69% від всієї кількості населення територіальної громади, з них 

дитячого віку – 12181. Штатні посади лікарів укомплектовані на 56%, 

середнього медперсоналу 96%. Атестовані на категорії 100% лікарів та 92% 

середнього медичного персоналу.  

За 9 місяців 2022 року відмічаються такі зміни показників природного 

руху на 1000 населення:  

✓ рівень народжуваності зменшився і складає 5,9 на 1 тис. населення 

(2021 – 6,3);  

✓ рівень загальної смертності збільшився і становить 24,2 на 1 тис. 

населення проти 22,3 у минулому році;  

✓ негативним залишається і дедалі погіршується природний приріст 

населення та складає – -12,3 проти 9,04 за аналогічний період 2021 року 

 Серед причин загальної смертності: 

➢ на першому місці залишаються хвороби системи кровообігу з 

показником 9,7 на 1000 населення (2021 – 8,6) та питомою вагою 66,4% (2021 – 

55,7%)  

➢ на другому місці залишились злоякісні новоутворення: показник 2,0 

проти 2,2 на 1000 населення з питомою вагою 12,5% (2021 – 11,5%) 

➢ на третьому місці опинились травми та отруєння на відміну від 

минулого року (хвороби органів травлення) з показником 1,02 проти 0,6 в 

минулому році на 1000 населення та питомою вагою 7,1% (202 – 4,1%). 
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У сфері освіти 

Протягом 2023-2024 навчального року заклади дошкільної та 

позашкільної освіти Новокаховської міської ради визнані як такі, що не 

спроможні організувати освітній процес за дистанційною формою та 

перебувають на простої до відновлення можливості надати і виконувати роботу 

або до припинення чи скасування воєнного стану. За мережею закладів 

дошкільної освіти – 19 освітніх закладів та 2 заклади позашкільної освіти 

(комплексний заклад позашкільної освіти Будинок дитячої творчості та 

ДЮСШ).  

13 закладів загальної середньої освіти, з яких 11 ліцеїв та 2 гімназії, вони 

складаються з 173 класів, в яких -  4318 здобувачів освіти. Наповнюваність 

класів у середньому складає 24,9 осіб. Освітня діяльність в закладах загальної 

середньої освіти здійснюється за дистанційною формою. 

За новим Державним стандартом початкової освіти навчаються 1317 

учнів 1-4 класів та 71 учень пілотних сьомих класів, створено нове освітнє 

середовище у кожному навчальному закладі міста, за рахунок державної 

субвенції, коштів міського бюджету та благодійних внесків.  

Для успішного навчання та соціалізації дітей з особливими освітніми 

потребами функціонують 29 класи для 39 дітей з ООП. 

На виконання міської програми постійно проводиться робота з 

учнівською молоддю в напрямках: гендерна рівність, протидія торгівлі людьми, 

національно-патріотичне виховання, культура, спорт та ін. 

Підтримка сімей, дітей та молоді 

В наслідок окупації території Новокаховської міської громади армією 

російської федерації,  з 24 лютого 2022 року послуги для населення в частині 

видачі та подовження дії посвідчень багатодітної сім’ї не здійснювались, 

консультації надавались в онлайн-режимі. 

 На первинному обліку служби у справах дітей перебувало 77 дітей-сиріт 

і дітей, позбавлених батьківського піклування (станом на 24.02.2022 року - 98 

статусних  дітей), з них 40 дітей-сирті та 37 дітей, позбавлених батьківського 

піклування; 57 статусних виховуються в опікунських родинах, 17 дітей – в 

прийомних родинах та дитячих будинках сімейного типу;   2 дітей перебувають 

дитячих державних закладах, 1 дитина тимчасово влаштована до родини. 

Сімейними формами виховання охоплено 97% статусних дітей від загальної 

кількості. Тобто позитивна тенденція щодо влаштування посиротілих дітей до 

сімейних форм виховання зберігається. 

Протягом 2023 року посиротіло 4 дитини; з первинного обліку були зняті: 

за повноліттям 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 

дитина через втрату статусу і повернення на виховання батькові (2022 рік:  

посиротіло 6 дітей; з первинного обліку знято 21 статусну дитину: 18 – за 

повноліттям, 1 – усиновлення, 2 –повернення до біологічної родини). 
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На території Новокаховської громади було створено 2 прийомні родині, 

які виховують 4 статусних дітей та особу із числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Одна прийомна сім’я із трьома дітьми 

евакуювалися до Великобританії, інша прийомна родина залишилася на 

тимчасово окупованій території. 

Розвиток фізичної культури і спорту 

В наслідок окупації території Новокаховської міської громади армією 

російської федерації,  з 24 лютого 2022 року заклади фізичної культури та 

спорту  знаходились на простої. В Новокаховській ДЮСШ «Таврія» спортивні 

секції не працювали, викладачі знаходяться на простої, або припинено дію 

трудового договору, з вересня 2023 року новий набір учнів на 2023/24 рр.  не 

здійснювався.  

Внаслідок військових дій постраждали приміщення закладів фізичної 

культури та спорту: стадіон «ЕНЕРГІЯ»; ФОК «ГАРТ»; спортивна зала 

«Олімпійські надії»; спортивна зала «Будівельник»; тенісні корти. В 

спортивних закладах пограбоване майно та спортивне спорядження. 

Внаслідок підриву дамби Каховської ГЕС були підтоплені всі об’єкти 

спортивної інфраструктури, які знаходились в прибережній зоні міста Нова 

Каховка. 

У сфері культури 

В наслідок окупації території Новокаховської міської громади армією 

російської федерації,  з 24 лютого 2022 року заклади культури і мистецтва  

знаходились на простої. Культурні послуги для населення частково 

здійснювались в он-лайн режимі, або не здійснювались взагалі. 

Мистецькі школи не працювали, з вересня 2023 року новий набір учнів на 

2023/24 рр.  не здійснювався. 

В наслідок військових дій постраждали приміщення закладів культури: 

Новокаховський Палац культури,  Веселівський і Козацький будинки культури, 

Веселівська дитяча музична школа, яка знаходилась в будівлі Веселівського 

старостату; Корсунський сільський клуб, Обривський сільський клуб, 

Дніпрянський і Обривський будинки культури. 

В дитячих мистецьких школах та клубних закладах пограбоване майно та 

музичні інструменти. На кінець 2023 року три бібліотеки Новокаховської 

централізованої бібліотечної системи зазнали значних втрат: Бібліотека для 

дітей та юнацтва, , бібліотека-філія №3 (зруйновані вікна, вхідні двері, вивезене 

та пошкоджене майно, комп’ютерне обладнання, пошкоджений бібліотечний 

фонд), Корсунська сільська бібліотека (приміщення та майно постраждало в 

наслідок підтоплення, після підриву окупаційними військами  Каховської ГЕС 

06.06.2023 р.). 

Музей історії міста, Картинна галерея ім. А.Гавдзинського,  музей історії 

с. Козацьке зазнали   значних збитків: вивезені і пошкоджені музейні фонди, в 

тому числі зникла колекція картин (близько 300 екз.) відомого художника 

Альбіна Гавдзинського. Після деокупації (12.11.2022 року) території с. 

Козацьке, за сприяння департаменту культури Херсонської ОВА вдалося 
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евакуювати частину музейного фонду с. Козацьке та передати до його на 

тимчасове зберігання до обласного краєзнавчого музею. 

Масштаб  руйнувань та вартість відновлювальних робіт буде з’ясовано 

після деокупації території. 

5 об’єктів культури зареєстровані в реєстрі, як пошкодженні: 

Веселівський БК, Козацький БК, Корсунський клуб,  Бібліотека для дітей та 

юнацтва та Музей історії міста Нова Каховка. 

- В галузі житлово-комунального господарства рівень оплати 

населенням житлово-комунальних послуг за січень-лютий 2022 року склав 95,6 

відсотка. Зокрема, рівень сплати населенням за послуги водопостачання та 

водовідведення – 94,3 відсотка; утримання будинків – 99,8 відсотка; вивіз 

твердих побутових відходів – 96,5 відсотка. 

У сфері будівництва 

Території деокупованих населених пунктів селища Веселе та смт 

Козацьке, розташованих в зоні активних бойових дій, на лінії зіткнення з 

окупаційними військами, піддаються постійним масованим обстрілам 

окупантами, тому заходи з відбудови об’єктів нерухомого майна та 

інфраструктури не здійснюються.    

З лютого 2022 року, з початком військової агресії російської федерації 

проти України та впродовж 2023 року, житловий фонд, об’єкти критичної та 

соціальної інфраструктури населених пунктів Новокаховської міської 

територіальної громади через бойові дії зазнають суттєвих руйнувань. Підрив 

військовими російської федерації Каховської ГЕС та затоплення території 

Херсонської області завдали значної шкоди пам’яткам археології . 

Всі заходи з відновлення об’єктів будуть виконуватися після  повної   

деокупації та припинення активних бойових дій. 

Щоденно проводиться моніторинг та фіксація пошкоджених та 

зруйнованих об’єктів на території громади з фото –та відеофіксацією. Створено 

Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені / знищені 

об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України. 

Забезпечено отримання доступу до Єдиної цифрової системи, яка ввійшла 

до нової платформи екосистеми DREAM, але враховуючи вищевказані 

обставини, проєкти відбудови Новокаховської міської територіальної громади в 

Переліку проєктів, що затверджено/запропоновано затвердити до фінансування 

за рахунок бюджетної програми «Фонд ліквідації наслідків збройної агресії», 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів в 

рамках «Надзвичайної кредитної програми для відновлення України», субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках 

«Програми з відновлення України», відсутні. 

Заповнено анкету для участі Новокаховської міської територіальної 

громади в конкурсі в проєкті GOOD  GOVERNANCE FUND «Раннє 

відновлення України», який реалізується за підтримки Уряду Великої Британії 

UKAid . В рамках проєкту є можливість отримати підтримку на розроблення 
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проєктно-кошторисної документації на відновлення  об’єктів інфраструктури та 

на розроблення містобудівної документації. В січні 2024 року будуть 

проводитися навчання.  

- Брали участь в серії фахових вебінарів для посадових осіб органів 

місцевого самоврядування України в рамках Проєкту «Підтримка відновлення 

місцевого самоврядування та відбудови і реконструкції громад в Україні», що 

впроваджується Агентством міжнародного співробітництва асоціації 

муніципалітетів Королівства Нідерланди VNG International у партнерстві з 

Асоціацією Міст України на тему : "Планування та організація відновлення 

територіальних громад". 

У сфері архітектури, містобудування, земельних питань та реклами 

Розвиток діяльності у галузі містобудування та земельної галузі на 

території громади було призупинено у зв’язку з військовою агресією російської 

федерації проти України. Територія Новокаховської міської територіальної 

громади з 24 лютого 2022 року, першого дня повномасштабного вторгнення 

російської федерації, була тимчасово окупована. Значна частина територіальної 

громади до теперішнього часу тимчасово окупована, два населені пункти 

селище Веселе та смт Козацьке деокуповані в листопаді 2022 року, розташовані 

на правому березі р.Дніпро в зоні активних бойових дій, що унеможливило 

виконання у 2023 році запланованих заходів Програми.  

Одним із вагомих індикаторів розвитку території є збільшення житлового 

фонду за рахунок, як нового будівництва житла, так і реконструкції існуючих 

будівель, що не експлуатуються за цільовим призначенням та добудови 

житлових об'єктів незавершеного будівництва. До початку повномасштабного 

вторгнення за кошти інвесторів на території громади проводились роботи з 

будівництва багатоквартирних житлових будинків та здійснювалось 

будівництво індивідуальних житлових будинків за власні кошти забудовників. 

Забудова територій та розширення  переліку наданих якісних послуг для 

населення громади у різних сферах життя сприяє планомірному розвитку та 

привабливості території. В місті Нова Каховка було розпочато будівництво 

Центру Олімпійських видів спорту «Н2О Нова Каховка», який мав стати 

магнітом Херсонщини та значно підвищити статус Нової Каховки.  Розпочав 

роботу побудований відповідно до всіх будівельних норм та з урахуванням 

інклюзивності ЦНАП по вул.Першотравнева. 

Проте протягом звітного періоду 2023 року на території громади будь-які 

заходи з будівництва не проводились. З початком військової агресії російської 

федерації проти України та впродовж 2023 року, житловий фонд населених 

пунктів територіальної громади через бойові дії зазнає суттєвих руйнувань. 06 

червня 2023 року росіянами було підірвано греблю Каховської ГЕС. 

Непоправних руйнувань зазнали населені пункти в зоні затоплення внаслідок 

підриву Каховської ГЕС. Також зазнала критичних руйнувань пам'ятка 

культурної спадщини – Споруда Каховської ГЕС. 

Законом України «Про компенсацію за пошкодження та знищення 

окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
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терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та 

знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації проти України» визначено право 

громадян на отримання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією російської федерації проти України для проведення відбудови такого 

майна, але  територія Новокаховської міської територіальної громади на даний 

час не відповідає умовам надання такої компенсації, так як Новокаховська 

міська територіальна громада тимчасово окупована, а територія деокупованих 

населених пунктів знаходиться в зоні активних бойових, тому отримувати 

компенсацію та здійснювати відбудову житла за даних умов  громадяни не 

можуть. 

Для забезпечення функціонування держави в умовах воєнного стану, 

мінімізувати кризові явища в різних сферах суспільних відносин, було 

прийнято чимало законодавчих змін. Під час дії воєнного стану закладена 

регулятивна основа в земельні відносини, яка повинна допомагати 

пришвидшувати ліквідацію наслідків війни, тому земельні відносини 

регулюються з урахуванням таких особливостей, зокрема: передача земельних 

ділянок державної, комунальної власності в оренду без проведення земельних 

торгів; спрощення порядку встановлення та зміни цільового призначення 

земельної ділянки, особливо для тих земельних ділянок,  які призначені для 

стратегічних та оборонних об’єктів, тощо. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації та 

протягом всього 2023 року призупинилось виконання важливих для громади 

заходів і робіт. Так, була затверджена технічна документація з нормативної 

грошової оцінки с.Маслівка та с.Обривка, проте розпочаті роботи з оновлення 

нормативної грошової оцінки інших населених пунктів Новокаховської міської 

територіальної громади у 2023 році не проводились. 

Залишилась незавершеною робота по встановленню меж міста Нова 

Каховка, також не завершено реалізацію заходів щодо створення та 

функціонування містобудівного кадастру, оновлення містобудівної 

документації відповідно до вимог діючого законодавства. 

Призупинено проведення земельних торгів та інших заходів, визначених 

Програмою, які направлені на наповнення місцевого бюджету. Також протягом 

звітного періоду  відсутні надходження до бюджету від сплати орендної плати 

за використання земельних ділянок комунальної власності та оренди 

комунального майна, за використання земельних ділянок для розміщення 

зовнішньої реклами. 

Охорона навколишнього середовища 

В зв’язку з терористичним актом російської федерації з підриву 

Каховської ГЕС на деокуповані частині громади за оперативною інформацією в 

смт. Козацьке було підтоплено 4 домоволодіння, їх площа не відома, визначити 

основні проблемні питання по них неможливо. Селище Веселе знаходиться на 
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території берегової лінії Каховського водосховища, тому підтоплення відсутнє. 

В смт. Козацькому взагалі відсутні сільськогосподарські землі. В селищі 

Веселе є землі сільськогосподарського призначення, але вони не були засіяні, 

не оброблялись та не були підтопленні.  Щодо замінування їх інформація на 

даний час відсутня.  

Інформація про загиблих сільськогосподарських тварини відсутня. 

Утилізація має бути законною із залученням громадськості до реалізації 

екологічних проєктів. Ми маємо розуміти що епідеміологічна ситуація, суттєва 

спека влітку, відсутність якісної води, постійні обстріли, загибель тварин як 

свійських так і диких, також птахів дасть поштовх для швидкого розмноження 

бактерій. Все це може призвести до спалаху інфекційних захворювань. 

Так, як на території Новокаховської МТГ в деокупованих смт. Козацьке 

та селище Веселе ведуться постійні обстріли що унеможливлює проводити 

переробку утилізацію та знищення трупів тварин птахів гризунів тощо.   
Була проведена консультація із залученням кандидата ветеринарних наук, 

доцента кафедри єкології та сталого розвитку ім.професора  Ю.В Пилипенка 

Херсонського Державного аграрно-економічного університету Оліфіренко В .В. 

На даний час згідно з чинною настановою застосовують 4 методи утилізації 

трупів: 
1) у польових умовах трупи тварин спалюють у спеціально виритих ямах 

із природною тягою. Для спалювання великих тварин викопують дві навхрест 

траншеї довжина - 2,5 м ширина - 0,6 м глибина - 0,6 м; 
2) переробка на ветеринарно санітарних заводах (що для нас не підходить 

через бойові дії в нашій області); 
3) знезараження в біотермічних ямах, це споруди типу колодязя 

глибиною 9-10 м округлої чи квадратної форми, стіни ями обкладають цеглою, 

деревом або залізобетоном; трупи, трупний матеріал  опускають у яму і там це 

все піддаеться розкладанню, через 20 діб температура в камері підвищується 

до 60-70 градусів; у результаті біотермічної обробки трупи знезаражуються, 

однорідний компост що утворюється можна використовувати як добрива; 
4) захоронення на скотомогильниках; трупи закопують у ями не менше 

двох метрів глибиною, після того де лежав труп землю дезінфікують, 

посипають хлорним вапняком, або поливають 5-10 процентним розчином. 

На даний продовжуємо роботу зі збору даних про факти настання 

надзвичайних ситуацій воєнного характеру та загроз воєнних дій для життя та 

здоров’я громадян нашої громади та природних комплексів. 

Техногенна безпека та цивільний захист населення 

Через окупацію населених пунктів Новокаховської міської територіальної 

громади російськими військами, завдання та заходи управління з питань НС та 

ЦЗН, визначені програмою на 2023 рік у сфері техногенної безпеки та 

цивільного захисту населення, не виконані в повному обсязі. 

За 2023 рік придбали: 
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- для довгострокового використання та часткової організації робочих 

місць працівників управління ноутбуки – 3 шт., БФП – 1 шт., картриджі для 

принтера; 

- знаки і таблички «Обережно міни», «Купатись заборонено», стрічку 

огороджувальну та кілочки для попередження населення щодо небезпечних 

ділянок, забруднених вибухонебезпечними предметами; 

- зарядну портативну станцію EcoFlow та сонячну панель до неї в рамках 

підготовки до можливих блекаутів та організації безперебійної роботи та 

виконання функцій працівниками управління. 

Для працівників міської військової адміністрації та всіх бажаючих 

громадян було організовано такі навчання: 

- про першу медичну допомогу у разі поранення вибухонебезпечними 

предметами; 

- щодо поводження з підозрілими та вибухонебезпечними предметами;  

- щодо дій на випадок виникнення аварійних ситуацій із тривалим 

відключенням електроенергії; 

- щодо дій населення у разі загрози та виникненні аварії на ЗАЕС. 

Фінансово-бюджетна політика 

Бюджет Новокаховської міської територіальної громади другий рік 

поспіль виконується в умовах воєнного стану, введеного в Україні з  

24 лютого відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022  

«Про введення воєнного стану в Україні» у зв’язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України, та тимчасової окупації населених пунктів 

громади (за винятком смт. Козацьке та с. Веселе, які деокуповано в листопаді 

2022 року). 

Станом на 01 грудня 2023 року надходження податків і зборів до 

загального фонду бюджету Новокаховської міської територіальної громади 

склали 154 041,2 тис.грн, що становить 119,0% від плану звітного періоду і 

108,3% від річних показників з урахуванням змін. 

У 2023 році бюджет громади наповнюється від 3-х основних видів  

доходів – податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку та плати за землю. 

Надходження податку на доходи фізичних осіб склали  

133 953,4 тис.грн, або 125,6% від плану (106 676,4 тис.грн), що пояснюється 

зарахуванням податку від військової частини А1736 за період червень-вересень 

п.р. у сумі 92 455,7 тис.грн. 

Єдиного податку отримано в сумі 15 725,2 тис.грн, при плані  

17 450,0 тис.грн, що складає 90,1%.  

Надходження податку на майно склали в сумі 3 830,3 тис.грн або 140,4% 

до плану звітного періоду, з яких: від плати за землю надходження склали 

3 500,8 тис.грн або 150,4%. 

З державного бюджету за 11 місяців 2023 року до загального фонду 

отримано міжбюджетних трансфертів на загальну суму 287 997,9 тис.грн (100% 

від плану), у тому числі: базову дотацію – в сумі 111 093,4 тис.грн; додаткову 

дотацію на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на 
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деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали 

негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією російської 

федерації – в сумі 105 864,3 тис.грн; освітню субвенцію – в сумі 65 639,0 

тис.грн.   

Також з обласного бюджету надійшли міжбюджетні трансферти на 

загальну суму 5 201,1 тис.грн (100% від плану), у тому числі: дотація на 

здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів 

освіти та охорони здоров`я – в сумі 1 602,5 тис.грн, субвенція на здійснення 

переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – в 

сумі 3 096,7 тис.грн, на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами – в сумі 501,9 тис.грн. 

З бюджету Миколаївської сільської територіальної громади Сумської 

області надійшла субвенція на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, 

пов’язаною з підривом російською федерацією Каховської ГЄС у сумі 200,0 

тис.грн (100,0% від запланованого). 

З урахуванням міжбюджетних трансфертів доходи загального фонду 

бюджету міської територіальної громади склали 442 039,0 тис.грн або 105,9% 

до плану на січень-листопад зі змінами. 

Видаткова частина загального фонду бюджету Новокаховської міської 

територіальної громади за січень-листопад 2023 року виконана у сумі  

234 682,5 тис.грн, що складає 66,1% до плану звітного періоду. 

Захищені статті бюджету освоєні в сумі 179 470,3 тис.грн, або 77,9% від 

запланованого на січень-листопад 2023 року, у тому числі: на видатки по 

заробітній платі з нарахуваннями – 176 306,5 тис.грн (87,8%), комунальні 

послуги та енергоносії – 1 938,0 тис.грн (9,4%), соціальне забезпечення –  

1 225,8 тис.грн (21,6%). 

Видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) станом на 01.12.2023 

року склали 27 027,0 тис.грн, або 41,2% до плану на вказаний період. 

 Відповідно до результатів соціально-економічного розвитку громади за  

2023 рік та наявних поточних проблем треба визначити цілі, завдання та 

основні заходи до кінця року в умовах впровадження державою реформ, що 

потребують нових підходів до використання економічного, людського та 

природно-ресурсного потенціалу громади для досягнення якісно нового рівня 

ефективності та конкурентоспроможності економіки та життя населення. 

В 2024 році необхідно об’єднати зусилля  органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, депутатів всіх рівнів, суб’єктів підприємницької 

діяльності, старостинських округів громади та активізувати роботу, спрямовану 

на покращення соціально-економічного розвитку Новокаховської міської 

територіальної громади, зростання добробуту та якості життя населення. 
 

ІІ. ГОЛОВНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ 

ЕКОНОМІКИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ МІСЬКОЇ ГРОМАДИ  

 

У сфері промислової галузі: 
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- у зв’язку воєнною агресією рф більшість промислових підприємств 

та критична інфраструктура зруйновані; 

- збільшення вартості енергоносіїв, частка яких у структурі 

собівартості промислової продукції є надто високою; 

- недостатність капітальних вкладень у відновлення виробництва;  

- недостатній рівень відновлення та введення  виробничих 

потужностей деяких підприємств промисловості; 

- зниження платоспроможності споживачів продукції та зменшення 

кількості замовлень на її виробництво; 

-  внаслідок військової агресії рф зниження виробництва продукції 

окремих підприємств. 

У сфері сільського господарства: 

- замінювання сільгоспугідь та земель сільськогосподарського 

призначення унеможливлює відновлення проведення сільгоспробіт; 

- у зв’язку воєнною агресією рф та розкраданням рф сільгосптехніки 

унеможливлює роботу виробників товарної сільськогосподарської продукції; 

- зростання вартості енергоносіїв, паливно-мастильних матеріалів та 

відсутність мінеральних добрив, що збільшує собівартість 

сільськогосподарської продукції; 

- дефіцит трудових кадрів для обслуговування багаторічних 

насаджень (обрізка саду та винограду), завдяки чому порушується 

технологічний процес, який призводить до зниження врожайності та 

погіршення якості продукції; 

- зона ризикованого землеробства (засуха, суховії, заморозки, тривалі 

дощі). 

У сфері енергозбереження та енергоефективності: 

- у зв’язку з воєнною агресією рф та внаслідок авіаударів та 

артобстрілів виникла руйнація теплових мереж, систем водопостачання та 

водовідведення, критичної інфраструктури. 

У сфері інвестиційної та зовнішньоекономічної політики: 

- обмежені можливості бюджету для реалізації значних 

інвестиційних проектів та перспективних програм розвитку; 

- довготривалий термін затвердження переліку об’єктів, 

фінансування яких передбачається здійснювати за рахунок коштів ДФРР; 

- значна залежність підприємств від кон’юнктури зовнішніх ринків, 

втрата традиційних ринків збуту продукції, особливо підприємствами у галузі 

обробної промисловості, а саме: металургії та оброблення металу, 

машинобудування та харчування. 

У сфері туризму: 

- у зв’язку з воєнною агресією рф та внаслідок авіаударів та 

артобстрілів виникла руйнація історичних об’єктів; 

- недостатній розвиток туристичної інфраструктури; 

- недостатнє використання туристичного потенціалу громади; 

- недостатнє маркетингове просування туристичного продукту. 
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У сфері транспорту та дорожнього господарства: 

- у зв’язку воєнною агресією рф та внаслідок авіаударів та 

артобстрілів виникла руйнація рухомого складу пасажирських автобусів,  

- відсутність автобусів великої місткості на міських та приміських 

маршрутах, непристосованість їх до перевезення пасажирів з обмеженими 

фізичними можливостями; 

- недосконалість механізму обліку та проведення розрахунків з 

компенсаційних витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на 

міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що 

значно ускладнює організацію перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом на зазначених маршрутах через їх збитковість;  

- не вирішено на державному рівні питання надання адресних пільг 

малозабезпеченим верствам населення на перевезення пасажирським 

автотранспортом; 

- стрімке підвищення цін на паливно-мастильні матеріали, запасні 

частини; 

- висока собівартість вантажів; 

- руйнація вуличної мережі та потребує капітального ремонту; 

- відсутність (викрадення) спеціальної техніки для ремонту та 

обслуговування вулично-дорожньої мережі. 

У сфері торгівлі та споживчого ринку: 

- у зв’язку з воєнною агресією рф та внаслідок авіаударів та 

артобстрілів зруйновано оптову торгівельну базу (УПТК) та частково знищено 

будівлі та інфраструктуру КП «Новокаховський міський ринок»; 

- наявність стихійної торгівлі; 

- руйнація магазинів та будівель підприємців (торгових точок), що 

унеможливлює продаж продуктів харчування та господарчих товарів; 

- недосконалість системи контролю за діяльністю суб’єктів 

господарювання із питання забезпечення споживчого ринку якісними та 

безпечними товарами (послугами), використання нетаврової техніки (терези) 

при зважуванні продукції, антисанітарні умови зберігання продукції. 
У сфері соціального захисту населення: 

- відсутність трудового ресурсу, внаслідок вимушеної евакуації 

людей  до інших населених пунктів та країн; 

- наявність тіньової зайнятості, що виникає в результаті неналежного 

оформлення трудових відносин між працівником та роботодавцем; 

- відсутність у працівників належної мотивації до легальної 

продуктивної зайнятості, головним чином через низьку якість робочих місць за 

умовами та оплатою праці; 

- наявність заборгованості із виплати заробітної плати, що виникла 

на підприємствах Новокаховської міської територіальної громади; 
- збільшення заборгованості по пільгових внесках до Пенсійного 

фонду України; 
- розмір мінімальної пенсії не задовольняє елементарні первинні або 

фізіологічні потреби людини; 
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- підвищення цін на деякі продовольчі товари, що мають істотну 

соціальну значущість для громадян (їх перелік встановлено Постановою КМУ 

№341 від 22.04.2020 року);  
- невідповідність попиту та пропозиції робочої сили; 
- втрата документів для здійснення обліку дітей (залишені в 

окупованій Новій Каховці); повне зупинення ведення справ дітей, взятих на 
облік, втрата доступу до особових справ дітей-сиріт і дітей, позбавлених 
батьківського піклування, особових справ кандидатів в усиновителі, іншої 
документації; 

- відключення з 24.02.2022 року на території Херсонської області 
Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти», бази даних пільгових 
категорій дітей, внесення даних до ЄІАС «Діти» не здійснювалося; 

- неможливість забезпечення захисту прав дітей на тимчасово 
окупованих територіях та в зоні активних бойових дій; 

- примусове вивезення країною-агресором дітей з тимчасово 
окупованих територій на територію рф; 

- масова еміграція родин з дітьми, роз’єднання сімей; 

- питання усиновлення дітей старшого віку та родинних груп дітей; 
- наявність значної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які не мають житла; 
- неспроможність пересічених громадян, перш за все молоді, 

поліпшити свої житлові умови власними силами без державної допомоги. 

У галузі охорони здоров’я: 

- у зв’язку з воєнною агресією рф та внаслідок викрадення всього 

медичного устаткування та обладнання уннеможливлює надання кваліфікованої 

медичної допомоги населенню громади; 

- забезпеченість населення штатними посадами сімейних лікарів 

нараховує 4,8 на 10 тис.населення (норматив - 5,9), у зв’язку з наявністю 

кадрової кризи; 

- зростання тарифів на енергоносії, комунальні послуги, у зв’язку із 

змінами економічних умов склалась нестача планових асигнувань у КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги міста Нова Каховка»; 

- забезпечення медичних працівників житлом для залучення молодих 

спеціалістів; 

-  недостатність коштів з міського бюджету на проведення 

капітальних та поточних ремонтів структурних підрозділів КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги міста Нова Каховка»; 

-  збільшення рівня онкозахворюваності, захворюваності систем 

кровообігу, органів дихання, органів травлення у порівнянні з минулим роком;  

-  наявність кадрової кризи КНП «Центральна міська лікарня м.Нова 

Каховка»; 

-  недостатність фінансових і насамперед бюджетних ресурсів для 

забезпечення ефективної діяльності КНП «Центральна міська лікарня м.Нова 

Каховка»; 
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- недостатність комп’ютерного забезпечення для функціонування 

електронної системи охорони здоров’я; 

- негативний стан демографічних показників;   

- високий рівень захворюваності на ВІЛ-інфекцію; 

- складна ситуація із захворюваністю на активний туберкульоз 

(показник – 51,5 на 100 тис.населення) та на захворюваність населення на 

злоякісні новоутворення (показник – 376,9 на 100 тис.населення); 

- низький рівень інформованості населення про сучасні медичні 

технології, засоби збереження здоров’я та активного дозвілля. 
У галузі освіти: 

- відсутність матеріально-технічної бази для впровадження 

дистанційного навчання в закладах загальної середньої освіти; 

- недотримання натуральних норм харчування дітей у закладах 

дошкільної освіти та загальної середньої освіти до 50% (для забезпечення цих 

норм потрібно вдвічі збільшувати вартість харчування); 

- недостатність кількості комп’ютерів для обладнання робочого місця 

вчителя, недостатність або відсутність інженерів–електронщиків та інженерів-

програмістів для обслуговування наявних комп’ютерів, організації роботи 

освітніх закладів у сучасному інформатизованому та цифровому просторі на 

різноманітних освітніх онлайн-платформах. 

У сфері фізичної культури та спорту: 

- у зв’язку з воєнною агресією рф постраждали приміщення закладів 

фізичної культури та спорту, в спортивних закладах пограбоване майно та 

спортивне спорядження; 

- обмеженість рухової активності, травматизм, поширення 

нікотинової, наркотичної, алкогольної залежності, асоціальної поведінки у 

молоді, нераціональне та незбалансоване харчування, вживання допінгових 

речовин; 

- низький рівень просвіти населення щодо ведення здорового способу 

життя, відсутність ефективної системи стимулювання населення до збереження 

свого здоров’я і продовження тривалості життя засобами фізичної культури та 

спорту; 

- загальне погіршення стану здоров’я населення, що призводить до 

зменшення кількості осіб, які можуть бути залучені до дитячо-юнацького 

спорту та спорту вищих досягнень, зокрема спроможних витримувати значні 

фізичні навантаження та досягати високих спортивних результатів; 

- відсутність сучасної спортивної інфраструктури, здатної 

задовольнити попит населення у щоденній руховій активності відповідно до 

фізіологічних потреб, у тому числі осіб з обмеженими фізичними 

можливостями; 

- відсутність фінансування з бюджетів вищих рівнів спорту високих 

досягнень. 

У сфері розвитку культури: 
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- у зв’язку з воєнною агресією рф та внаслідок викрадення всього 

обладнання та устаткування з Палацу культури та інших установ культури а 

також часткової руйнації будівель закладів культури унеможливлює 

відновлення роботи в даній сфері; 

- в наслідок військових дій постраждали приміщення закладів 

культури, в дитячих мистецьких школах та клубних закладах пограбоване 

майно та музичні інструменти; 

- в наслідок військових дій музеї зазнали збитків, викрадено музейні 

фонди;  

- у зв’язку з воєнною агресією рф бібліотечна системи зазнала 

значних втрат (зруйновані вікна, двері, вивезене та пошкоджене майно, 

комп’ютерне обладнання, пошкоджений бібліотечний фонд та інше); 

- поповнення бібліотечних фондів, зокрема підписка на періодичні 

видання та придбання літератури для 13 бібліотек Централізованої бібліотечної 

системи; 

- забезпечення закладів культури ліцензійними програмами та 

обладнанням; 

- відсутність молодих спеціалістів, які б могли проявляти свої 

здібності у галузі культури та мистецтв.   

У сфері житлово-комунального господарства: 

- відсутність матеріально-технічної бази комунальних підприємств; 

- часткова руйнація та високий рівень зношеності комунальної 

інфраструктури; 

- незадовільне поводження з твердими побутовими відходами; 

- недостатній рівень розрахунків споживачів за отримані житлово-

комунальні послуги. 
У сфері розвитку будівництва та 
забезпечення населення житлом: 

- неможливість здійснювати роботи на об’єктах бюджетної сфери 

через обмеження допорогових сум до 100,0 тис.грн. при виконанні робіт 

капітального та поточного характеру (стаття 3 Закону України «Про публічні 

закупівлі»); 

- недостатність кваліфікованих кадрів провідних будівельних 

професій та інженерно-технічного персоналу середньої ланки (виконроби, 

майстри); 

- наявність незареєстрованих господарюючих суб’єктів в галузі 

будівництва; 

- низький рівень доходів громадян не дозволяє вирішувати власні 

житлові проблеми шляхом придбання чи будівництва житла; 

- високі відсоткові ставки банків по іпотечним кредитам, а по 

пільговим кредитам – неможливість виконати умови, які прописують банки для 

отримання такого кредиту; 

- недостатність фінансування з державного та місцевого бюджетів на 

виконання заходів житлового будівництва; 
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- відсутність соціального житла, будівництво якого може 

проводитись за кошти місцевого бюджету чи державні кошти, та яке може 

надаватись безкоштовно найбіднішим верствам населення в користування, без 

права приватизації, продажу, здавання в суборенду, передачі у спадок;  

- відсутність актуалізованої картографічної основи у державній 

геодезичній системі координат УСК-2000 в масштабі М1:2000, необхідної для 

створення системи ведення електронного містобудівного кадастру 

Новокаховської міської територіальної громади; 

- відсутність електронного містобудівного  кадастру та бази даних 

реєстру адрес населених пунктів Новокаховської міської територіальної 

громади, які мають геопросторову прив’язку, що дозволить забезпечити 

злагоджену роботу при наданні адрес та ідентифікації об’єктів нерухомості на 

території Новокаховської міської територіальної громади;  

- забезпечення фінансування на виконання заходів з розроблення 

комплексного плану просторового розвитку території Новокаховської міської 

територіальної громади, в тому числі на виготовлення актуалізованої 

картографічної основи в масштабі М1:10 000. 

У сфері охорони навколишнього природного середовища: 

- відсутність сучасних потужностей із знешкодження відходів; 

- зношеність та застарілість систем водовідведення та водоочищення, 

що унеможливлює очищення стічних вод до діючих нормативів; 

- порушення поясів санітарної охорони об’єктів водопостачання; 

- відсутність правовстановлюючих документів на наявні об’єкти 

зеленого господарства. 

У сфері техногенної безпеки та цивільного захисту населення: 

- необхідність в реконструкції системи оповіщення населення для 

своєчасного оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій; 

- потреба ремонту та дообладнання захисних споруд цивільного 

захисту комунальних підприємств;  

- повільне створення матеріального резерву на випадок надзвичайних 

ситуацій; 

- необхідність забезпечення зв’язку у випадку зникнення його на 

території Новокаховської громади після деокупації всіх населених пунктів; 

- потреба в модульних сховищах для населення громади. 

У сфері фінансово-бюджетної політики: 

- сплата бюджетоутворюючого податку, а саме податку на доходи 
фізичних осіб здійснюється суб’єктами господарювання за місцем юридичної 
реєстрації, а не за місцем фактичного розміщення виробничих потужностей; 

- втрати від несплати податку на нерухоме житлове та нежитлове 
майно, плати за землю через відсутність повної бази об’єктів оподаткування в 
Державному реєстрі прав власності на нерухоме майно; 

- значне зростання податкового боргу по платежах до місцевих 
бюджетів, зокрема по податку на доходи фізичних осіб та по місцевих 
податках; 
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- відсутність в органах місцевого самоврядування інформації про 
суми нарахованих, сплачених, надмірно сплачених податків і зборів до 
місцевих бюджетів, сум податкового боргу в розрізі платників податків. 

У сфері розвитку інформаційного простору: 

- обмежене фінансування заходів з інформатизації, зокрема на 

придбання засобів інформатизації для органів місцевого самоврядування, 

придбання обладнання, ліцензійного програмного забезпечення, 

комплектуючих частин, поновлення ліцензій на використання раніше 

придбаного програмного забезпечення; 

- недостатнє інформування мешканців громади про важливі події в 

житті Новокаховської міської територіальної громади. 

У сфері зміцнення законності та правопорядку: 

- відсутність серверу для встановлення камер відеоспостереження по 

м.Нова Каховка. 
У сфері управління земельними ресурсами та  

комунальною власністю громади: 
- нагальним залишається питання встановлення меж м.Нова Каховка. 

Процедура прийняття рішення ускладнилась внаслідок включення міста до 
складу Каховського району Херсонської області. Встановлення меж населених 
пунктів с-ще Веселе та смт Козацьке теж є економічно обґрунтованою 
необхідністю. Встановлення меж населених пунктів дозволить оновити 
нормативну грошову оцінку населених пунктів; 

- відсутність міської програми приватизації гальмує процес 
приватизації об’єктів комунальної власності та негативно впливає на виконання 
бюджету розвитку; 

- новостворені адміністративно-територіальні одиниці потребують 

інвентаризації, тому постає нагальне питання перереєстрації прав власності на 

земельні ділянки, які передані із земель державної власності. 
- наявність заборгованості по договорах оренди, що скінчились, 

об’єктів комунальної власності; 
- погіршення технічного стану об’єктів нерухомого майна 

комунальної власності, їх руйнування. 

У сфері розвитку старостинських округів: 

- не вирішено питання з поводження твердими побутовими 

відходами в населених пунктах старостатів;  

- питання у розробленні нових та/або необхідність актуалізації 

(оновлення) існуючих генеральних планів населених пунктів; 

- питання розроблення технічної документації щодо встановлення 

(зміни) меж населених пунктів старостинських округів Новокаховської міської 

ради; 

- питання оновлення нормативної-грошової оцінки земель населених 

пунктів. 

- незадовільний стан доріг потребує капітального та/або поточного 

ремонту; 

- незадовільний технічний стан об’єктів комунальної власності;   
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- необхідність виконання робіт з будівництва та реконструкції мереж 

тепло-, водо-, електропостачання, реконструкції та капітального ремонту мереж 

вуличного освітлення, капітального ремонту та реконструкції адміністративних 

будівель; 

- вирішення проблеми технічного відновлення будівель та споруд, 

підвищення їх експлуатаційних якостей, включаючи теплотехнічні, до сучасних 

стандартів, поліпшення надійності та архітектурної виразності забудови 

населених пунктів; 

- підтримання на належному рівні технічного стану мереж 

зовнішнього освітлення населених пунктів з впровадженням енергозберігаючих 

заходів. 

 

ІІІ. ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ РОЗВИТКУ НА 2023 РІК 

 

1.ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ЕКОНОМІКИ 

МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

1.1.Промисловість 

Основні цілі на 2024 рік:  

- відбудова зруйнованих об’єктів промисловості, критичної 

інфраструктури та відновлення її робот 

- впровадження інноваційних технологій у процеси промислового 

виробництва; 

- сприяння модернізації, реконструкції та диверсифікації підприємств 

промисловості; 

- інформаційна підтримка підприємств промислової галузі. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- залучення промислових підприємств міста до участі у міжнародних, 

всеукраїнських, регіональних та місцевих конкурсах та Грантах; 

- сприяння суб’єктам господарювання в отриманні коштів державної 

підтримки, кредитних коштів та коштів проектів міжнародної технічної 

допомоги шляхом інформування через ЗМІ; 

- забезпечення постійного оновлення інформації на офіційному сайті 

Новокаховської міської територіальної громади щодо переліку продукції, яка 

виготовляється промисловими підприємства міста.  

Очікувані результати: 

- доведення обсягів реалізованої промислової продукції до 450 млн 

грн. 

1.2.Сільське господарство  

Основні цілі на 2024  рік: 

- проведення розмінування земель сільськогосподарського 

призначення та виробничих потужностей підприємств; 

- нарощування обсягів виробництва рослинницької продукції; 

- підвищення урожайності сільськогосподарських культур;  
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- відновлення сільськогосподарського виробництва. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- розмінування зрошувальних земель в господарствах, підвищення 

ефективності і надійності функціонування зрошувальних систем; 

- проведення розмінування (спеціальних вибухотехнічних робіт) 

земель сільськогосподарського призначення та виробничих потужностей 

підприємств із визначенням пріоритетності здійснення заходів з розмінування 

(спеціальних вибухотехнічних робіт); 

- проведення сортозаміни та сортооновлення сільськогосподарських 

культур, впровадження у виробництво сортів високих генерацій; 

- оптимізація структури посівних площ відповідно до потреб ринку; 

- розширення існуючих та формування нових ринків збуту 

сільськогосподарської продукції; 

- закупівля техніки для обробки ґрунту та поливу 

сільськогосподарських культур. 

Очікувані результати: 

- у 2023 році прогнозується отримати валову продукцію сільського 

господарства у розмірі 40 млн грн. 

- покращення матеріально-технічної бази сільськогосподарських 

товаровиробників. 

1.3.Енергозбереження та енергоефективність 

Основні цілі на 2024 рік: 

- зменшення енергоємності транспортування теплової енергії та втрат 

теплової енергії; 

- відновлення та капітальний ремонт водопровідно-каналізаційних 

мереж; 

- впровадження системного підходу до реалізації політики з 

енергозбереження; 

- створення нових потужностей виробництва енергії з 

відновлювальних джерел. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- забезпечення надійної та безперебійної роботи теплових мереж, 

капітального ремонту теплових мереж (аварійних ділянок), поточного ремонту 

теплових мереж; 

- забезпечення виконання комплексу робіт з утеплення фасадів, горищ 

ремонту покрівель, встановлення енергозберігаючих вікон на об’єктах 

соціальної сфери; 

- розробка і затвердження енергетичного плану територіальної громади; 

- впровадження системи енергетичного менеджменту; 

- впровадження системи моніторингу результатів упровадження 

енергоефективних заходів. 

Очікувані результати: 

- забезпечення стабільного теплопостачання об’єктів соціальної 

сфери; 
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- ефективне використання бюджетних коштів та покращення 

енергоефективності будівель; 

- зменшення споживання електроенергії на 10%; 

-   скорочення обсяґів споживання паливно-енергетичних ресурсів 

населенням. 

1.4. Інвестиційна діяльність. Створення сприятливих умов для 

інвестиційної привабливості та зовнішньоекономічна політика. 

Основні цілі на 2024 рік: 

- створення умов для залучення інвесторів та інвестиційних програм 

на відновлення Новокаховської територіальної громади; 

- популяризація економічного, туристичного та інвестиційного 

потенціалу територіальної громади; 

- переорієнтація зовнішньоторговельних операцій на нові 

перспективні зовнішні ринки; 

- пошук, підготовка та просування інвестиційних пропозицій для 

участі у конкурсному відборі інвестиційних проектів державного фонду 

регіонального розвитку, участь у грантових проектах та програмах та інших 

конкурсах. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- презентація Новокаховської міської територіальної громади у 

форумах, конференціях, конгресах, виставках, семінарах в Україні та за 

кордоном;  

- створення та розповсюдження презентаційних матеріалів про 

економічний, туристичний та інвестиційний потенціал територіальної громади 

(буклети, мультимедійні презентації, промо роліки, фото, стенди тощо);   

- розміщення інформації про громаду, діяльність органів місцевого 

самоврядування, перспективні напрямки розвитку Новокаховської міської 

територіальної громади у друкованих та Інтернет-ЗМІ; 

- надання консультативної допомоги заявникам (комунальним та 

приватним підприємствам) щодо підготовки та реалізації проектів міжнародної 

технічної допомоги; 

- реалізація проєктів розвитку та пошук джерел фінансування 

проєктів, розробка та подання до донорських організацій заявок для їх 

фінансування;  

- організація розроблення бізнес-планів, ТЕО або резюме найбільш 

перспективних та значущих для територіальної інвестиційних проєктів; 

- реалізація інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок 

коштів державного фонду регіонального розвитку; 

- здійснення заходів щодо залучення міжнародної технічної 

допомоги для відновлення пошкодженої/зруйнованої інфраструктури 

населених пунктів; 

- сприяння підвищенню активності ОСББ щодо участі у 

загальнодержавних та міжнародних грантових проектах та програмах. 

Очікувані результати: 
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- відновлення Новокаховської територіальної громади; 

- зростання обсягу капітальних інвестицій; 

- збільшення обсягів товарів на експорт не менш ніж на 5%. 

1.5.Розвиток туристичного потенціалу 

Основні цілі на 2024 рік: 

- формування позитивного туристичного іміджу Новокаховської 

міської територіальної громади; 

- покращення якості туристичних послуг. 

Основі завдання на 2024 рік: 

- впровадження сучасних методів рекламно-презентаційної 

діяльності; 

- підготовка та випуск високоякісної рекламної продукції та 

сувенірів; 

- представлення туристичного потенціалу на національних та 

міжнародних спеціалізованих туристичних заходах; 

- організація та проведення Таврійського Туристичного конгресу; 

- впровадження нових туристичних маршрутів та тематичних 

екскурсійних програм; 

- розширення асортименту туристичних послуг; 

- виготовлення та встановлення туристичних вказівників та 

інформаційних щитів; 

- забезпечення прийняття участі у заходах щодо підвищення якості 

підготовки фахівців індустрії гостинності; 

- забезпечення функціонування туристично-інформаційного центру в 

місті Нова Каховка. 

Очікувані результати: 

- визнання територіальної громади, як однієї з провідних в сфері 

туризму, з добре розвинутою туристичною інфраструктурою, привабливою для 

внутрішнього та в’їзного туризму; 

- збільшення кількості туристичних маршрутів та тематичних 

екскурсів; 

- збільшення надходжень від туристичного збору Новокаховської 

міської територіальної громади; 

- підвищення якості надання туристичних послуг. 

 1.6.Транспорт, дорожнє господарство 

Основні цілі на 2024 рік: 

- відновлення роботи транспорту на території громади; 

- оптимізація маршрутної мережі громадського транспорту міста; 

- покращення якості надання автотранспортних послуг населенню;  

- капітальний ремонт транспортно-експлуатаційного стану вулично-

дорожньої мережі, приведення його у відповідність до нормативів та 

вимог. 

Основі завдання на 2024 рік: 
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- придбання рухомого складу автотранспорту загального 

користування; 

- створення умов для користування послугами транспорту громадян з 

обмеженими фізичними можливостями, придбання перевізниками автобусів, 

пристосованих для перевезення інвалідів; 

- будівництво виробничо-технічної бази транспортного комплексу, в 

тому числі будівництво власної бази ПКП «Автоцентр»; 

- здійснення капітального ремонту вулично-дорожньої мережі; 

- утримання у належному стані вулиць та доріг, встановлення та заміна 

дорожніх знаків, транспортних бар’єрних огороджень, нанесення ліній 

дорожньої розмітки, влаштування автобусних зупинок, удосконалення 

організації руху транспорту. 

Очікувані результати: 

- придбання 10 автобусів для обслуговування міських та приміських 

автобусних маршрутів;  

- підвищення якості та культури обслуговування пасажирів, 

посилення безпеки пасажирських перевезень; 

- зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод; 

- капітальний ремонт технічних показників вулично-дорожньої 

мережі; 

- збільшення обсягів фінансування на ремонт вулиць та доріг. 

1.7.Торгівля та споживчий ринок 

Основні цілі на 2024 рік: 

- організація діяльності дрібнороздрібної торговельної мережі, 

проведення ярмарків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів з 

метою задоволення потреб населення; 

- здійснення постійного контролю за додержанням законодавства про 

захист прав споживачів; 

- створення умов для здобуття споживачами потрібних знань з 

питань реалізації їх прав; 

- ліквідація місць «стихійної» торгівлі; 

- легалізація суб’єктів торгівельної діяльності;  

- сприяння розбудові сучасної торговельної мережі. 
Основні завдання на 2024 рік: 

- сприяння відновленню функціонування суб’єктів підприємницької 
діяльності та створення нових/відновлення робочих місць; 

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед місцевих 
представників бізнес-спільноти стосовно запроваджених карантинних 
обмежуваних заходів, рівня епідемічної небезпеки та заходів безпеки під час 
пандемії; 

- проведення інформаційно-просвітницької роботи серед населення 
через засоби масової інформації та інтернет-сайти щодо роз’яснення норм і 
положень законодавства про захист прав споживачів; 
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- надання методично-консультативної допомоги суб’єктам 
господарювання з питань, які стосуються правових відносин у сфері захисту 
прав споживачів; 

- забезпечити недопущення торгівлі в невстановлених місцях, 
посилення взаємодії з правоохоронними органами з питань запобігання 
виникненню та ліквідації місць «стихійної торгівлі»; 

- надання методично-консультативної допомоги суб’єктам 
господарювання з питань, які стосуються організації торговельної  діяльності; 

- сприяння розвитку фірмової мережі магазинів, павільйонів 
місцевих підприємств-товаровиробників; 

- поліпшення умов торгівлі на ринках міста; 
- надання інформаційної допомоги суб’єктам господарювання щодо 

наявності вільних площ для розміщення об’єктів торгівлі.  
Очікувані результати: 

- набуття правових знань населення та суб’єктів господарювання у 
сфері захисту прав споживачів; 

- покращення якості торгівельного обслуговування населення;  
- ліквідація торгівлі у невстановлених місцях. 

1.8.Регуляторна політика, розвиток підприємництва та система 
електронних послуг 
Основні цілі на 2024 рік: 

- покращення регуляторного середовища; 
- сприяння розвитку малого та середнього підприємництва; 
- популяризація діяльності місцевих суб’єктів господарювання;  
- створення доступних, комфортних та безбар’єрних умов для 

надання якісних адміністративних послуг населенню та формування 
позитивного іміджу міста, як території, комфортної для життя; 

- запровадження сучасних форм надання адміністративних послуг на 

основі новітніх концепцій якості та інформаційно-комунікаційних технологій 

електронного урядування; 

- подальший розвиток та впровадження організаційно-правових, 

технічних та інформаційних заходів із підвищення якості надання 

адміністративних послуг населенню; 

- здійснення підтримки, матеріально-технічного та організаційного 

забезпечення діяльності ЦНАП; 

- виконання вимог законодавства у сфері надання адміністративних 

послуг. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- здійснення заходів з відстеження ефективності регуляторних актів; 

- проведення аналізу ефективності дії кожного регуляторного акту; 

- розроблення проектів регуляторних актів (відповідно до 

затвердженого плану підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік), їх 

перегляд на підставі отриманих звітів або за потреби; 

- оприлюднення проектів регуляторних актів для отримання 

зауважень і пропозицій від зацікавлених осіб, залучення бізнес-спільноти до 

регуляторних процесів; 
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- інформування суб’єктів господарювання щодо участі у кредитних 

програмах, грантових конкурсах, які направлено на підтримку малого та 

середнього підприємництва; 

- проведення тренінгів, консультацій для суб’єктів господарювання із 

підготовки грантових та кредитних заявок;  

- здійснення виплати компенсації роботодавцям частини фактичних 

витрат, пов’язаних зі сплатою ЄСВ; 

- надання одноразової допомоги по безробіттю на започаткування 

підприємницької діяльності; 

- сприяння місцевим товаровиробникам у представлені власної 

продукції на виставкових заходах, форумах, семінарах та інших заходах; 

- збільшення кількості адміністративних послуг, які надаються через 

ЦНАП, в тому числі послуг з питань оформлення біометричних паспортів, 

державної реєстрації шлюбу, транспортних засобів, послуг в соціальній сфері;  

- впровадження поетапного переходу на електронний формат 

надання адміністративних послуг;  

- мінімізація кількості документів та процедурних дій, які є 

необхідними для отримання адміністративних послуг; 

- удосконалення взаємодії адміністраторів із суб’єктами надання 

адміністративних послуг. 

Очікувані результати: 

- зменшення кількості осіб, які не зайняті трудовою діяльністю; 

- популяризація діяльності місцевих суб’єктів господарювання; 

- організація якісного надання адміністративних послуг для 

населення та бізнесу за принципом організаційної єдності в одному місці; 

- підвищення рівня наданих послуг ЦНАП для громадян та суб’єктів 

господарювання. 

-  формування позитивного іміджу Новокаховської міської територіальної 

громади та центру надання адміністративних послуг; 

- збільшення надходжень до бюджету громади. 

 

2.ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ 

 

2.1 «Грошові доходи населення та ринок праці» 

Основні цілі на 2024 рік: 

- підвищення рівня життя населення; 

- забезпечення своєчасного та у повному обсязі фінансування заробітної 

плати та дотримання норм законодавства в частині виплати мінімальної 

заробітної плати; 

- посилення проведення заходів з метою детінізації трудових 

відносин та доходів населення; 

Основні завдання на 2024 рік: 

- підвищення рівня оплати праці громадян; 

- продовження роботи, спрямованої на погашення наявної заборгованості 
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з виплати заробітної плати на підприємствах міста; 

- забезпечення дотримання всіма суб’єктами господарювання державних 

гарантій в оплаті праці, посилення контролю за впровадженням заробітної 

плати в розмірі, не нижче законодавчо встановленого рівня; 

- проведення рейдів міською робочою групою з питань легалізації оплати 

праці та зайнятості населення;  

- постійне проведення інформаційно-роз’яснювальної кампанії щодо 

переваг офіційного працевлаштування; 

- здійснення моніторингу щодо дотримання роботодавцями 

мінімальних гарантій в оплаті праці,  аналіз запровадження підприємствами 

міста вимог Генеральної та галузевої угод з питань оплати праці за підгалузями 

виробництв; 

- забезпечення постійної інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо 

важливості укладання колективних договорів та угод на підприємствах різних 

форм власності з метою дотримання норм та гарантій трудового законодавства, 

оплати праці; 

- проведення постійного моніторингу підприємств-боржників з 

питання погашення заборгованості із заробітної плати; 

- посилення роботи комісії з питання погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат; 

- проведення рейдів робочої групи з питань легалізації оплати праці 

та зайнятості населення; 

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з керівниками 

підприємств, які мають заборгованість до бюджету Пенсійного фонду України, 

вжиття ефективних заходів щодо недопущення зростання заборгованості та 

погашення існуючої заборгованості. 

Очікувані результати: 

- за рахунок проведених профілактичних заходів з роботодавцями 

стримання розміру середньомісячної заробітної плати нарахованої на одного 

штатного працівника на рівні не нижчому за рівень 2023 року; 

- стримання середнього розміру пенсії на рівні не нижчому за рівень 2023 

року; 

- зменшення рівня тіньової зайнятості населення. 

2.2 «Соціальний захист населення» 

Основні цілі на 2024 рік: 

- поліпшення соціально-побутових умов малозабезпечених верств 

населення, ветеранів, осіб з інвалідністю; 

- охоплення соціальними послугами до 95% осіб, які перебувають у 

складних життєвих обставинах до загальної кількості таких осіб 

територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг); 

- забезпечення осіб з інвалідністю санаторно-курортним 

оздоровленням та реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю. 
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Основні завдання на 2024 рік: 

- надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам 

населення; 

- здійснення фінансової підтримки громадських організацій; 

- продовження роботи територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) з виявлення громадян, які 

потребують соціального обслуговування; 

- розширення переліку соціальних послуг, які надаються 

територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг). 

Очікувані результати: 

- поліпшення соціально-побутових умов малозабезпеченого 

населення шляхом надання матеріальної допомоги; 

- підтримка громадських організацій ветеранів та осіб з інвалідністю; 

- рівень охоплення соціальними послугами осіб, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, територіальним центром соціального 

обслуговування до загальної кількості таких осіб - 95%. 

2.3.Охорона здоров’я  

Основні цілі на 2024 рік: 

- забезпечення населення комплексними та інтегрованими послугами 

зі всебічної, безперервної та орієнтованої на пацієнта первинної медичної 

допомоги; 

- створення умов для ефективного функціонування комунальних 

некомерційних підприємств з охорони здоров’я; 

- продовження розвитку сучасної системи діагностики та лікування 

для забезпечення раннього виявлення онкологічних захворювань, ендокринної 

патології, хвороб серцево-судинної системи та органів дихання, інфекційної 

патології; 

- проведення профілактичних заходів на різні види захворювань; 

- поліпшення кадрового забезпечення лікувальних комунальних 

некомерційних підприємств; 

- покращення надання медичної допомоги хворим на різні види 

захворювань шляхом створення сучасного медичного комплексу із 

застосуванням інноваційних технологій для адекватної діагностики, 

забезпечення сучасними видами лікування, що сприятиме підвищенню 

доступності медичної допомоги, якості життя, зменшення соціальної напруги в 

суспільстві.  

- продовжити розвиток сучасної системи діагностики та лікування 

для забезпечення раннього виявлення онкологічних захворювань, ендокринної 

патології, хвороб серцево-судинної системи та органів дихання, інфекційної 

патології; 

- охорона материнства і дитинства, покращення репродуктивного 

здоров’я населення міста; 
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- зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності 

населення від серцево-судинних, онкологічних захворювань, ВІЛ/СНІД, 

туберкульозу за рахунок повного виконання державних програм та 

міжнародних проектів; 

- зниження захворюваності на коронавірусну хворобу COVID-19, 

забезпечення якісного надання медичної допомоги на всіх етапах; 

- поліпшення кадрового забезпечення Лікарні; 

- забезпечити комп’ютеризацію усіх підрозділів закладу, придбання 

програмного забезпечення для обробки статистичної інформації; 

- продовження укріплення матеріально-технічної бази шляхом 

закупівлі сучасного медичного обладнання, оновлення будівель; 

- здійснення комплексу заходів щодо забезпечення санітарного та 

епідеміологічного благополуччя населення; 

- виконання плану профілактичних оглядів усіх верств населення; 

- виконання плану профілактичних щеплень населення 

використовуючи при необхідності закупівлю імунобіологічних препаратів за 

рахунок місцевого бюджету; 

- формування здорового способу життя з метою збереження здоров’я 

населення та профілактика інфекційних захворювань. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- оновлення матеріально-технічної бази центру первинної медико-

санітарної допомоги;  

- проведення робіт з капітального ремонту та реконструкції 

структурних підрозділів центру первинної медико-санітарної допомоги; 

- продовження укріплення матеріально-технічної бази для потреб 

КНП «Центральна міська лікарня в м.Нова Каховка» шляхом закупівлі 

сучасного медичного обладнання, оновлення будівель;  

- забезпечення функціонування електронної системи охорони 

здоров’я: комп’ютеризація усіх підрозділів центральної міської лікарні, 

придбання програмного забезпечення для обробки статистичної інформації;  

- забезпечення виконання плану профілактичних оглядів усіх верств 

населення; 

- забезпечення виконання плану профілактичних щеплень населення, 

використовуючи при необхідності закупівлю імунобіологічних препаратів; 

- інформування населення щодо вакцинації, проведення 

профілактичних обстежень за графіком, донесення інформації з питань 

пропаганди здорового способу життя, боротьби з тютюнопалінням, раннього 

виявлення та ефективного лікування онкозахворювань; 

- проведення роз’яснювально-просвітницької роботи серед населення 

про ефективність профілактичних заходів та своєчасного звернення за 

медичною допомогою у разі появи ознак хвороби COVID-19; 

- залучення молодих медичних спеціалістів, шляхом надання 

матеріальної допомоги медичним працівникам та відшкодування вартості 

житла або забезпечення службовим житлом лікарів-спеціалістів; 
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- розвиток системи діагностики та лікування, створення сучасного 

медичного комплексу із застосуванням інноваційних технологій для 

діагностики і забезпечення ефективними видами лікування, спрямованих на 

зниження загальної смертності, соматичної і інфекційної захворюваності та 

інвалідності населення; 

- придбання сучасного медичного обладнання: система 

ангеографічна, дефібрилятор переносний, кардіограф багатоканальний, 

відеоендоскопічне обладнання для проведення езофагогастро-дуоденоскопії та 

колоноскопії, магниторезонансний томограф, комп'ютерна томографічна 

система, спеціалізований санітарний транспорт, машини санітарного 

транспорту, сухожарова шафа ГП -160, сухожарова шафа ГП-80, пересувний 

портативний  рентген апарат, кисневі концентратори під ШВЛ, апарат штучної 

вентиляції легенів, шприцевий дозатор, інфузійний насос, пральні машини 20 

кг, дезінфекційна камера, функціональне ліжко, кушетка медична, операційний 

стіл, апарат для зварювання тканин (коагулятор), відсмоктувач електричний, 

холодильник для зберігання крові та її компонентів, апарат "Мавр"- магніт з 

насадками, монітори пацієнта, апарат УЗД переносний, апарат УЗД 

стаціонарний, холодильник медичний, система рентгенівська діагностична С-

подібна стаціонарна, система флюорографічна діагностична стаціонарна, 

біохімічний автоматичний аналізатор, гематологічний автоматичний 

аналізатор, спектрофотометр, напівавтоматичний коагулометр, 

імуноферментний мікропланшетний аналізатор, промивач плашок для ІФА, 

сечовий аналізатор багатокомпонентний, ПЦР-система для діагностики in vitro, 

флуоресцентний імунологічний аналізатор, ваги торсійні, ваги лабораторні 

електронні, іонометр, термостат електронний, термостат для дослідження 

гемостазу з прозорим склом, інактиватор сироваток, центрифуга лабораторна, 

лабораторні витяжні шафи, шафа сушильно-стерилізаційна, аквадистилятор, 

лічильник лабораторний, мікроскоп монокулярний, мікроскоп бінокулярний; 

- проведення капітального ремонту у приміщеннях відділення 

анестезіології та інтенсивної терапії 

- проведення капітального ремонту частини приміщень акушерського 

відділення  

- проведення капітального ремонту реанімаційного блоку 

акушерського відділення на Лікарняному комплексі № 2 по вул. Свєтлова 1 

- монтаж системи відео спостереження на лікарняних комплексах № 

1 (вул. Героїв України, 33а) та № 2 (вул. Свєтлова, 1) 

- проведення капітального ремонту покрівлі дитячої поліклініки на 

лікарняному комплексі № 2 по вул. Свєтлова, 1 

- проведення капітального ремонту покрівлі дитячого відділення на 

лікарняному комплексі № 2 по вул. Свєтлова, 1 

- проведення капітального ремонту електричної мережі західного 

крила поліклініки по вул. Героїв України, 33а 

- проведення капітального ремонту будівлі поліклініки на 

Лікарняному комплексі 1 по вул. Героїв України, 33а 
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- проведення капітального ремонту по заміні віконних блоків 5-ти 

поверхової будівлі на лікарняному комплексі №2 по вул. Свєтлова,1; 5-ти 

поверхової будівлі, 2-о поверхової будівлі та будівлі дитячого відділення на 

лікарняному комплексі №2 по вул. Свєтлова,1; 3-х поверхової будівлі, будівлі 

поліклініки на лікарняному комплексі №1 по вул. Героїв України, 33А; 

- проведення капітального ремонту асфальтно-бетонного покриття на 

Лікарняному комплексі 1 по вул. Героїв України, 33а та Лікарняному комплексі 

2 по вул. Світлова 1 

- проведення капітального ремонту терапевтичного відділення на 

Лікарняному комплексі 1 по вул. Героїв України 33а 

- проведення капітального ремонту приміщень західного крила 

консультативно-діагностичної поліклініки для дорослих І рівня на Лікарняному 

комплексі 1 по вул. Героїв України, 33а; приміщень харчоблоку на 

Лікарняному комплексі 1 по вул. Героїв України, 33а.; 

- забезпечення функціонування електронної системи охорони 

здоров’я: комп’ютеризація усіх підрозділів закладу, придбання програмного 

забезпечення для обробки медичної статистичної інформації.; 

- проведення інформаційно-просвітницької компанії щодо переваг 

здорового способу життя, шляхів попередження захворювань. 

Очікувані результати: 

- осучаснення матеріально-технічної бази комунальних 

некомерційних підприємств з охорони здоров’я; 

- зменшення загального коефіцієнта смертності до 19,5 (на 1000 

осіб); 

- зменшення рівня захворюваності на активний туберкульоз до 50,8 

(на 100 тисяч осіб); 

- зменшення рівня захворюваності на злоякісні новоутворення до 

374,2 (на 100 тисяч осіб); 

- зниження кількості захворілих на гостру респіраторну хворобу 

COVID-19; 

- збільшення чисельності провакцинованого населення від COVID-

19; 

- покращення кадрового забезпечення комунальних некомерційних 

підприємств з охорони здоров’я.  

2.4.Освіта 

Основні цілі на 2024 рік: 

- оптимізація мережі закладів освіти із урахуванням запитів 

населення та фінансово-економічних чинників; 

- забезпечення системного підвищення якості освіти на інноваційній 

основі; 

- забезпечення доступу дітей з особливими освітніми потребами, в 

тому числі з інвалідністю, до закладів освіти;  

- формування національно свідомого громадянина України; 

- підвищення кваліфікації педагогічних кадрів; 
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Основні завдання на 2024 рік: 

- забезпечення впровадження нового Державного стандарту у п’ятих-

шостих, сьомих класах, Державних стандартів базової та профільної освіти у 

всіх закладах загальної середньої освіти Новокаховської міської ради та 

проведення дослідно-експериментальної роботи у ліцеї №3 за темою 

«Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової 

освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної 

освіти»; 

- продовження проведення Всеукраїнських експериментів на базі 

Ліцею №1 ім. О.П Довженка Новокаховської міської ради з теми: «Психолого-

педагогічне забезпечення особистісно орієнтованої освіти на засадах гуманної 

педагогіки в середньому загальноосвітньому навчальному закладі»; 

- забезпечення впровадження в закладах дошкільної освіти «Курсу: 

Дошкілля»;  

- забезпечення впровадження в закладах загальної середньої освіти 

програмно-апаратного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс 

освітнього менеджменту» (АІКОМ); 

- відкриття інклюзивних груп для дітей з особливими освітніми 

потребами за запитами батьків;  

- організація та підвезення дітей сільської місцевості до місця 

навчання і в зворотному напряму; 

- збільшення вартості харчування учнів 1-4 класів, учнів окремих 

категорій та у закладах дошкільної освіти, забезпечення в повному обсязі 

натуральних норм дитячого харчування у закладах освіти; 

- створення умов для патріотичного виховання дітей та молоді, 

організація на базі закладів освіти дієвих центрів національно-патріотичного 

виховання; 

- забезпечення підвищення професійної майстерності педагогічних 

кадрів; 

- надання одноразової допомоги " дітям - сиротам  і дітям , 

позбавленим батьківського піклування , після досягнення 18- річного  віку зі 

змінами та доповненнями"; 

- забезпечення матеріально-технічної бази закладів освіти 

Новокаховської міської територіальної громади, зокрема закупівля засобів 

навчання, обладнання, меблів тощо; 

- забезпечення виконання заходів з енергозбереження у закладах 

освіти, а саме – встановлення вікон, проведення капітальних ремонтів 

(модернізація, технічне переоснащення) систем опалення, ремонт покрівель 

тощо. 

Очікувані результати: 

- отримання випускниками 2023 року позитивного результату за 

підсумками національного мультипредметного тесту; 

- виховання у здобувачів освіти почуття патріотизму, відданості 

загальнодержавній справі, активної громадянської позиції; 
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- охоплення курсовою перепідготовкою та підвищенням кваліфікації 

педагогічних працівників відповідно до Закону України «По освіту»; 

- відновлення та покращення технічного стану приміщень закладів 

освіти. 

2.5. Підтримка сімей, дітей та молоді 

Основні цілі на 2024 рік: 

- створення умов для належного функціонування та розвитку сім’ї, 

забезпечення виконання сім’єю її основних функцій; 

- запобігання потрапляння дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, до закладів інституційного догляду шляхом 

охоплення їх сімейними формами виховання; 

- попередження домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі, протидія торгівлі людьми; 

- забезпечення належних умов для інтелектуального, творчого, 

духовного, фізичного розвитку дітей та молоді; 

- підвищення обізнаності неповнолітніх щодо соціально-небезпечних 

хвороб для зниження рівня ризику у поведінці підлітків, пропагувати здоровий 

спосіб життя; 

- розширення мережі молодіжної інфраструктури; 

- формування в молодого покоління високої патріотичної свідомості. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- формування у населення активної громадської позиції, направленої 

на захист прав та інтересів дітей; 

- проведення роботи з попередження жорстокого поводження з 

дітьми, профілактика домашнього насильства; 

- раннє виявлення потенційно загрозливих обставин для дитини, 

профілактика бездоглядності дітей, як попередження дитячих правопорушень;  

- розвиток та підтримка сімейних форм виховання;  

- впровадження патронатних послуг; 

- проведення на батьківських зборах у загальноосвітніх школах міста 

бесід та лекцій з питань запобігання насильству у сім’ї, проведення лекцій в 

учбових закладах міста для студентської та учнівської молоді; 

- проведення заходів до Дня захисту дітей, новорічних свят тощо; 

- проведення у навчальних закладах виховних заходів, які 

спрямовано на протидію дитячій злочинності, профілактики вчиненню 

правопорушень неповнолітніми, формуванню позитивної правосвідомості; 

- посилення профілактично-просвітницької роботи серед молоді 

міста щодо здорового способу життя, проведення заходів, спрямованих на 

запобігання розповсюдження епідемії ВІЛ/СНІД; 

- організація оздоровлення, відпочинку та дозвілля дітей та молоді; 

- залучення молоді до активної участі у суспільному житті міста;  

- створення центру для молоді та студентства в м.Нова Каховка;  

- створення скейт-майданчику для молоді Новокаховської міської 

територіальної громади; 
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- підтримка молодіжних громадських організацій; 

- проведення різноманітних всеукраїнських заходів у сфері 

молодіжної політики та національно-патріотичного виховання. 

Очікувані результати: 

- зменшення кількості дітей, які перебувають поза сімейним 

оточенням; 

- охоплення сімейними формами виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування до 97%; 

- створення умов для активізації національного всиновлення, 

особливо дітей старшого віку, родинних груп дітей; 

- здійснення превентивної роботи, направленої на запобігання 

негативних явищ у дитячому середовищі: бездоглядності, вчинення дітьми 

правопорушень та злочинів, попередження домашнього насилля; 

- підвищення обізнаності неповнолітніх щодо соціально-небезпечних 

хвороб для зниження рівня ризику у поведінці неповнолітніх, пропаганда 

здорового способу життя; 

- запобігання соціальному сирітству дітей з раннього віку; 

- формування суспільної думки щодо важливості зростання дитини у 

сім'ї, недопущення будь-яких форм насильства відносно дітей; 

- зменшення негативних прояв у молодіжному середовищі від 

шкідливих звичок та соціально-небезпечних хвороб; 

- охоплення місцевими заходами близько 33,4 тис.осіб з числа 

молоді; 

- створення умов для творчого розвитку молоді міста, координація 

дозвілля молоді. 

 

2.6.Розвиток фізичної культури і спорту 

Основні цілі на 2024 рік: 

- реалізація державної політики в галузі фізичної культури та спорту; 

- відновлення повноцінної роботи закладів фізичної культури та 

спорту; 

- підтримка та розвиток спорту вищих досягнень; 

- створення умов для розвитку регулярної рухової активності різних 

верств населення для зміцнення здоров’я з урахуванням інтересів, побажань, 

здібностей та індивідуальних особливостей кожного; 

- підтримка спорту вищих досягнень та заохочень спортсменів за 

спортивні досягнення; 

- здійснення особливого контролю за розвитком пріоритетних для 

міста видів спорту: футболу, вільної боротьби, легкої атлетики, стрільби із 

луку, волейболу, баскетболу, настільного тенісу, гирьового спорту, тенісу; 

- популяризація здорового способу життя серед населення 

Новокаховської міської територіальної громади, подолання стану суспільної 

байдужості до свого власного здоров’я. 

Основні завдання на 2024 рік: 
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- інвентаризація майна закладів фізичної культури та спорту, стан 

будівель та матерально-технічної бази; 

- забезпечення належного функціонування спортивних закладів, 

проведення ремонтно-реставраційних робіт, їх модернізація та технічне 

переоснащення; 

- забезпечення якісного функціонування закладів фізичної культури 

та спорту, поповнення матеріально- технічної бази, зокрема спортивного 

спорядження; 

- робота з молоддю та студентством, підтримка молодіжних 

ініціатив; 

- проведення міських спортивних та молодіжних заходів, змагань; 

- проведення заходів, направлених на патріотичне виховання молоді 

та студентства; 

- проведення спортивних заходів для ветеранів та  людей з 

обмеженими можливостями. 

Очікувані результати: 

- створення умов для розвитку фізичної культури та спорту в 

Новокаховській міській територіальній громаді; 

- забезпечення повноцінного функціонування закладів фізичної 

культури та спорту; 

- підтримка спорту вищих досягнь; 

- привести стан спортивних об’єктів Новокаховської міської  

територіальної громади у відповідність із державними стандартами, що дасть 

змогу забезпечити на спортивних спорудах мінімальний (науково 

обґрунтований) обсяг рухової активності громадян; 

- створити сучасні умови на території  Новокаховської міської  

територіальної громад для соціальної адаптації та фізкультурно-спортивної 

реабілітації ветеранів та осіб з обмеженими фізичними можливостями; 

- відновити авторитет Новокаховської міської  територіальної громади, 

Херсонської області та України у світовому спортивному співтоваристві; 

- збільшити обсяг рухової активності учнівської та студентської молоді; 

- збільшити  активність до занять фізичною культурою працездатних 

людей, чим попередити хронічні стрес, та захворювання, пов’язані з 

недостатньою руховою активністю; 

-збільшити  активність до занять фізичною культурою людей пенсійного 

віку та людей з вадами здоров’я; 

- залучати до змістовного дозвілля та відпочинку населення, насамперед 

молодь. 

2.7 Розвиток культури. Збереження та популяризація культурної 

спадщини. 

Основні цілі на 2024 рік: 

- реалізація державної політики щодо розвитку культурної галузі; 

- відновлення повноцінної роботи закладів культури і мистецтва; 
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- здійснення заходів з охорони та збереження історико-культурної 

спадщини; 

- забезпечення культурно-інформаційних потреб населення; 

- підтримка і стимулювання мистецьких та інтелектуальних 

здібностей громадян. 

Основні завдання на 2024 рік: 

     Після звільнення території Новокаховської міської територіальної 

громади, першочерговими завданнями у сфері культури мистецтва буде: 

-  інвентаризація закладів культури, стан будівель та матерально-

технічних засобів ; 

- забезпечення належного функціонування закладів культури і 

мистецтва, проведення ремонтно-реставраційних робіт, їх модернізація та 

технічне переоснащення; 

- забезпечення якісного нового змісту роботи бібліотек, поповнення 

бібліотечних фондів новою сучасною літературою, особливо український 

авторів, вилучення з фондів застарілої, неактуальної літератури; 

- робота з творчою молоддю, підтримка молодіжних ініціатив; 

- налагодження роботи музейних установ, інвентаризація музейних 

фондів, їх реставрація та поповнення; 

- здійснення мистецької освіти, підтримка творчих колективів; 

- проведення міських заходів, участь у обласних та всеукраїнських 

фестивалях, конкурсах, виставках, тощо; 

- охорона та збереження культурної спадщини; 

- участь у проектах та програмах державного розвитку та іноземних 

донорів; 

- налагодження  культурно-мистецького  співробітництва з різними 

регіонами  України та зарубіжжя. 

Очікувані результати: 

- створення умов для розвитку культури і мистецтва краю; 

- забезпечення повноцінного функціонування закладів культури і 

мистецтва; 

- надання якісних інформаційно-культурних послуг населенню. 

2.8. Житлово-комунальне господарство 

Основні цілі на 2024 рік: 

- стимулювання ефективного власника житла, залучення мешканців 

багатоквартирних житлових будинків до управління спільним майном; 

- відновлення та модернізація систем водопровідно-каналізаційного 

господарства; 

-забезпечення управління твердими побутовими відходами відповідно до 

вимог чинного законодавства; 

- покращення фінансово-господарської діяльності підприємств житлово-

комунального господарства. 
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Основні завдання на 2024 рік: 

- сприяння ОСББ у відновленні пошкоджених багатоквартирних 

будинків; 

- створення ОСББ в усіх багатоквартирних будинках; 

- оснащення житлового фонду загальнобудинковими засобами обліку 

споживання води; 

- продовження впровадження роздільного збирання побутових відходів; 

- покращення збору та вирішення питання утилізації твердих побутових 

відходів; 

- початок реалізації проекту «Створення системи комплексної переробки 

твердих побутових відходів»; 

- придбання спеціалізованої техніки для обслуговування та забезпечення 

вивозу сміття; 

- придбання спеціалізованої техніки для забезпечення виконання робіт з 

благоустрою. 

- завершення впровадження енергоефективного зовнішнього освітлення. 

Очікувані результати: 

- відновлення пошкоджених багатоквартирних будинків; 

- збільшення кількості об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків (100% від загальної площі житлового фонду); 

- покращення фінансово-господарської діяльності підприємств житлово-

комунального господарства;  

- покращення матеріально-технічної бази комунальних підприємств, 

збільшення обсягу капітальних вкладень на придбання обладнання; 

- скорочення кредиторської та дебіторської заборгованості комунальних 

підприємств; 

- забезпечення оплати населенням житлово-комунальних послуг на рівні 

98%; 

- покращення санітарного стану міста; 

- покращення збору та утилізації відходів. 

2.9. Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом 

Основні цілі на 2024 рік: 

- відновлення інфраструктури та житлове будівництво; 

-   реалізація заходів щодо пріоритетних об’єктів, що потребують 

відновлення;  

-    проведення роботи з відновлення пошкоджених об’єктів соціальної 

інфраструктури; 

-    реалізація заходів з будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів 

соціальної інфраструктури;  

-     реалізація заходів з відновлення пошкоджених багатоквартирних 

житлових будинків та приватних будинків;        

-     реалізація програми будівництва(придбання) соціального житла; 
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- визначення пріоритетних напрямів перспективного використання 

території міста Нова Каховка та населених пунктів Новокаховської міської 

територіальної громади;  

- розвиток житлового будівництва, залучення інвестицій у розвиток 

житлового будівництва (в т.ч. будівництво та придбання доступного житла); 

- сприяння процесу відбудови пошкоджених/зруйнованих об'єктів 

індивідуального житлового будівництва. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- проведення комісійного технічного обстеження 

пошкоджених/зруйнованих об’єктів нерухомого майна деокупованих територій 

громади, визначення їх технічного стану, проведення інвентаризації  

матеріально- технічної бази; 

- організація підготовки проєктно-кошторисної документації для 

відновлення об’єктів (нове будівництво, реконструкція, реставрація, 

капітальний ремонт, пошкоджених об,єктів з урахуванням вимог щодо 

наявності захисних споруд цивільного захисту та забезпечення безбар’єрного 

простору); 

- залучення фінансування з державного бюджету, від благодійних 

організацій, інших не заборонених джерел для відновлення соціальної 

інфраструктури громади; 

- проведення робіт з ремонту, реконструкції, будівництва об’єктів  

соціальної   інфраструктури, розроблення проєктно-кошторисної документації 

на  об’єкти; 

- впровадження геоінформаційних технологій для створення системи 

ведення державного електронного містобудівного кадастру Новокаховської 

міської територіальної громади; 

- залучення забудовників та сприяння створенню сприятливих умов 

інвесторам для участі у відбудові житла, інженерно-транспортної  та соціальної 

інфраструктури; 

- забезпечення умов для розвитку населених пунктів громади; 

- сприяння залученню громадян до участі у будівництві доступного 

житла; 

- сприяння реалізації заходів житлового будівництва. 

Очікувані результати: 

- реалізація Програми сприятиме відновленню економіки громади у 

воєнний (післявоєнний) період, зокрема відбудові транспортної, соціальної 

інфраструктури, інфраструктури енергетики; 

- відновлення об’єктів соціальної інфраструктури;   

- поліпшення життя населення та утворення економічної сфери 

діяльності; 

- покращення житлово-побутових умов населення (відновлення, 

відбудова пошкодженого/зруйнованого житла) та підвищення рівня 

інженерного влаштування; 

- збільшення житлового фонду, фонду соціального призначення; 
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- функціонування на місцевому рівні автоматизованої інформаційної 

системи геопросторових даних містобудівного кадастру; 

- вдосконалення планомірного розвитку території Новокаховської 

міської територіальної громади;   

 

3. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА. 

ТЕХНОГЕННА БЕЗПЕКА ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

 

3.1.Охорона навколишнього середовища 

Основні цілі на 2024 рік: 

- поліпшення екологічного стану, зменшення техногенного 

навантаження, забезпечення умов екологічно безпечного проживання 

населення; 

- збереження та відновлення природних ресурсів; 

- недопущення погіршення якості підземних вод. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- проведення хімічного аналізу питної води згідно потреби; 

- забезпечення роздільного збирання та сортування твердих 

побутових відходів; 

- застосування сучасної технології очищення стічних вод; 

- відновлення належного стану поясів санітарної охорони 

артезіанських сверловин; 

- проведення робіт з подального створення нових зелених зон; 

- проведення заходів з інвентаризації зелених насаджень. 

Очікувані результати: 

- відновлення поясу санітарної охорони артезіанських свердловин 

протяжністю 120,0 п.м.; 

- збільшення площ зелених насаджень на 1,1 га; 

- будівництво каналізаційного колектору протяжністю 436,8 м. 

3.2.Техногенна безпека та цивільний захист населення 

Основні цілі на 2024 рік: 

- забезпечення посилення обороноспроможності територіальної громади;  

- здійснення постійного моніторингу обстановки на території 

Новокаховської міської територіальної громади;  

- обстеження стану захисних споруд цивільного захисту, їх утримання у 

належному стані та забезпечення функціонування для потреб населення; 

- забезпечення інформування населення щодо можливих небезпек після 

деокупації території громади, щодо необхідних дій в період небезпеки; 

- встановлення модульних сховищ для населення на випадок, коли поруч 

немає підходящого стаціонарного укриття; 

відновлення та забезпечення зв'язку та інтернету на деокупованих територіях 

громади. 

Основні завдання на 2024 рік: 
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- проведення постійного моніторингу обстановки на території 

Новокаховської міської територіальної громади з метою своєчасного виявлення 

загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, оперативне інформування про 

них керівництва міста та здійснення оповіщення населення; 

- попередження надзвичайних ситуацій, організація заходів щодо 

ліквідації надзвичайних ситуацій у разі їх виникнення; 

- організація та забезпечення роботи міської постійної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій;  

- організація завчасного накопичення і підтримання у постійній 

готовності  засобів індивідуального захисту для непрацюючого населення, яке 

проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення, та приладів 

дозиметричного і хімічного контролю та розвідки для формувань цивільного 

захисту (придбання та зберігання засобів радіаційного та хімічного захисту за 

рахунок місцевого бюджету);  

- накопичення, зберігання, використання місцевого матеріального 

резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій природного або 

техногенного характеру (придбання будівельних матеріалів, речового майна, 

пально-мастильних матеріалів за рахунок місцевого бюджету);  

- забезпечення виконання робіт з поточного ремонту 

протирадіаційних укриттів та сховищ; 

- розміщення модульних сховищ на території громади для укриття 

населення; 

- проєктування та створення системи централізованого оповіщення 

МАСЦО. 

Очікувані результати: 

- зменшення кількості випадків виникнення надзвичайних ситуацій 

та розміру збитків, що виникли внаслідок надзвичайних ситуацій; 

- зменшення кількості постраждалих при виникненні надзвичайних 

ситуацій; 

- забезпечення населення, яке проживає у прогнозованих зонах 

хімічного забруднення та формувань цивільного захисту засобами 

індивідуального захисту та приладами дозиметричного та хімічного контролю; 

- наявність у місцевому матеріальному резерві необхідних 

матеріальних засобів (будівельних матеріалів, речового майна, пально-

мастильних матеріалів тощо) дозволить оперативно використовувати їх для 

запобігання та ліквідації можливих надзвичайних ситуацій; 

- готовність захисних споруд для укриття населення; 

- готовність модульних сховищ для укриття населення; 

- готовність до оповіщення керівного складу цивільного захисту та 

населення про виникнення надзвичайних ситуацій. 

- забезпечення інформування населення щодо можливих небезпек. 

-  

4.УМОВИ ТА РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 
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4.1.Фінансова-бюджетна політика 

Основні цілі на 2024 рік: 

- забезпечення збалансованості та стійкості бюджету міської 

територіальної громади; 

- мобілізація фінансового ресурсу в обсязі, достатньому для 

виконання повноважень органів місцевого самоврядування;  

- мінімізація ризиків ухилення від сплати податків та можливостей 

зловживань; 

- дотримання жорсткої фінансової дисципліни; 

- підвищення результативності бюджетних видатків при застосуванні 

програмно-цільового методу. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- забезпечення виконання дохідної частини бюджету міської 

територіальної громади відповідно до затверджених показників; 

- активізація роботи щодо пошуку та залучення додаткових джерел 

наповнення  бюджету міської територіальної громади; 

- проведення щоденного моніторингу повноти системності та 

своєчасності сплати податків і зборів до бюджету міської територіальної 

громади; 

- здійснення аналізу виконання бюджету міської територіальної 

громади та прогнозування на наступні періоди; 

- спрямування бюджетних коштів у першу чергу на виплату 

заробітної плати та оплату енергоносіїв бюджетних установ;  

- підвищення ефективності управління бюджетними коштами 

шляхом застосування дієвих методів економії бюджетних коштів; 

- продовження здійснення контролю за ефективним та економним 

використанням бюджетних коштів шляхом проведення перевірок: правильності 

складання і затвердження паспортів бюджетних програм, кошторисів, планів 

асигнувань бюджетних коштів; показників паспортів бюджетних програм; 

проведення нарад-семінарів. 

Очікувані результати: 

- забезпечення надходжень податку на доходи фізичних осіб, плати 

за землю, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, єдиного 

податку у запланованому обсязі; 

- досягнення ефективного використання бюджетних коштів за 

результативними показниками. 

4.2.Створення умов для розвитку інформаційного простору 

Основні цілі на 2024 рік: 

- забезпечення додержання прав громадян на отримання достовірної 

інформації про діяльність органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- оновлення та підтримка роботи офіційного сайту Новокаховської 

міської територіальної громади; 
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- розміщення новин на сторінках друкованих ЗМІ та у стрічці новин, 

що транслюються на інтернет порталі ukr.net; 

Очікувані результати: 

- своєчасне та неупереджене інформування населення про події, які 

відбуваються на території Новокаховської міської територіальної громади; 

- забезпечення населення насиченою інформацією про важливі події 

в житті Новокаховської міської територіальної громади, області та країни; 

- забезпечення вільного доступу громадян до інформації про 

діяльність органів місцевого самоврядування. 

4.3.Зміцнення законності і правопорядку, захист прав і свобод громадян 

Основні цілі на 2024 рік: 

- посилення безпеки громадян, захист важливих об’єктів міста та 

комунального майна, підтримка нормальної життєдіяльності міста, підвищення 

рівня запобігання та розкриття правопорушень; 

- розвиток міської системи відеоспостереження. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- забезпечення охороною об’єктів комунальної власності та 

соціальної сфери міста; 

- посилення заходів безпеки та особистого захисту громадян на 

території громади; 

- здійснення контролю за станом благоустрою на території громади; 

- забезпечення громадського порядку при проведенні зборів, 

мітингів, маніфестацій, демонстрацій, спортивних, видовищних та інших 

масових заходів; 

- сприяння діяльності органам Національної поліції; 

- забезпечення систематичної діяльності COVID-патрулів на 

підпорядкованих територіях для проведення перевірок щодо виконання 

протиепідемічних заходів; 

- забезпечення технічного обслуговування системи 

відеоспостереження, встановлення додаткових камер в місті. 

Очікувані результати: 

- безпека громадян та захист комунального майна; 

- виявлення та припинення факторів протиправної діяльності, 

пов’язаної з порушенням правил благоустрою та несанкціонованою торгівлею; 

- забезпечення поступового відео нагляду за всіма місцями та 

об’єктами, які потребують посиленого захисту та контролю над ситуацією. 

4.4. Підтримка Збройних Сил України 

Основні цілі на 2024 рік: 

- підтримка військових формувань; 

Основні завдання на 2024 рік: 

- матеріально-технічне забезпечення військових частин; 

- надання допомоги у забезпеченні військових частин (паливно-

мастильними матеріалами, матеріально-технічними засобами та матеріалами). 

Очікувані результати: 



48 

 

- надання допомоги в забезпеченні побутових умов у місцях 

розміщення  військових частин Збройних Сил України. 

4.5.Управління земельними ресурсами та комунальною власністю громади 

Основні цілі на 2024 рік: 

- здійснення контролю за ефективним використанням і збереженням 

комунального майна, дотримання орендарями своїх обов’язків та забезпечення 

в 2024 році надходжень до міського бюджету за рахунок відчуження майна та 

передачі в оренду вільних і невикористовуваних об’єктів комунальної 

власності; 

- сталий розвиток територій населених пунктів громади та 

просторове планування територій; 

- забезпечення надходжень податків та платежів до бюджету міської 

територіальної громади. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- інвентаризація земель та майна комунальної власності громади; 

- розроблення технічної документації та затвердження нормативної 

грошової оцінки земель територіальної громади; 

- оформлення прав на земельні ділянки під об’єктами нерухомого 

майна, що належать до комунальної власності; 

- оформлення прав на земельні ділянки на проведення земельних 

аукціонів; 

- оформлення прав на земельні ділянки на проведення земельних 

аукціонів; 

- встановлення меж міста Нова Каховка; 

- встановлення водоохоронної зони, прибережної захисної смуги 

вздовж річки Дніпро; 

- формування земельних ділянок шляхом визначення меж земельних 

ділянок комунальної власності, на яких розташовано багатоквартирні будинки, 

належні до них будівлі, споруди та прибудинкові території; 

- оновлення містобудівної документації населених пунктів  

Новокаховської міської територіальної громади; 

- створення та розвиток містобудівного кадастру населених пунктів  

Новокаховської міської територіальної громади; 

- комп'ютеризація обробки даних картографічних матеріалів. 

- організація розроблення комплексного плану просторового 

розвитку території Новокаховської міської територіальної громади. 

Очікувані результати: 

- забезпечення додаткових надходжень до бюджету громади в 2024 

році; 

- створення сприятливих умов для розвитку підприємницької 

діяльності та покращення інвестиційного клімату в місті; 

- інвентаризація земель старостинських округів дозволить розшити 

орендні відносини на території Новокаховської міської територіальної громади, 
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залучити нових платників та провести земельні аукціони по ділянкам, які 

раніше не були в обігу; 

- наповнення місцевого бюджету за рахунок коштів від продажу та 

передачі прав користування майном та землями комунальної власності; 

- оновлення містобудівної документації та розроблення 

комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади. 

4.6. Розвиток старостинських округів 

Основні цілі на 2024 рік:  

- покращення інфраструктури сільських та селищних населених 

пунктів Новокаховської міської територіальної громади. 

Основні завдання на 2024 рік: 

- виконання робіт з благоустрою (вирішення питань поводження з 

ТПВ, розроблення схеми санітарної очистки, утримання кладовищ тощо); 

- розробка містобудівної та землевпорядної документації; 

- утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури;  

- проведення робіт з будівництва, реконструкції та капітального 

ремонту об’єктів соціальної та виробничої інфраструктури комунальної 

власності; 

- забезпечення енергоефективного вуличного освітлення на території 

старостинських округів Новокаховської міської ради. 

 Очікувані результати: 

- підвищення рівня благоустрою та інфраструктури населених 

пунктів старостинських округів; 

- формування якісного та безпечного середовища життєдіяльності 

населення старостинських округів. 

 

ОЧІКУВАНІ КІНЦЕВІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Реалізація завдань Програми дозволить поліпшити якість життя 

населення шляхом підвищення конкурентоспроможності та інвестиційної 

привабливості економіки міської громади, підтримки ініціатив малого бізнесу, 

залучення інвестицій у розвиток громади, створення комфортних умов 

проживання, підвищення енергоефективності галузей житлово-комунального 

господарства та соціальної сфери, забезпечення якості та загальної доступності 

публічних послуг, підвищення туристично-рекреаційного потенціалу, 

дотримання високих екологічних стандартів. 

За підсумками року очікується, що: 

- реалізація інвестиційних проєктів у промисловій галузі різної 

спрямованості (удосконалення виробничих процесів та обладнання, оновлення 

асортименту промислової продукції відповідно до попиту споживачів, 

завантаження виробничих потужностей, тощо) сприятиме збільшенню обсягів 

реалізації промислової продукції; 

- збільшення площ посіву під вирощування зернових, впровадження 

інтенсивних технологій виробництва продукції рослинництва, збільшення долі 
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механізованих робіт в аграрному секторі забезпечать ріст валової продукції 

сільського господарства; 

- реалізація інвестиційних проєктів в реальному секторі економіки та в 

інших сферах, заходів з формування позитивного іміджу міста, просування 

місцевих товаровиробників на нові перспективні зовнішні ринки сприятиме 

зростанню обсягів капітальних інвестицій; 

- формування сучасної інфраструктури роздрібної торгівлі, легалізація 

суб’єктів торгівельної діяльності сприятиме збільшенню обсягу оптового та 

роздрібного товарообороту; 

– проведення активної соціальної політики та підвищення ефективності 

виробництва стане основою зростання добробуту населення – збільшення 

середньомісячної заробітної плати та пенсій; 

- розвиток сучасної системи діагностики та лікування та продовження 

укріплення матеріальної технічної бази шляхом закупівлі медичного 

обладнання забезпечить зменшення загального коефіцієнта смертності до 19,5 

(на 1000 осіб), на активний туберкульоз до 50,8 (на 100 тисяч осіб), на злоякісні 

новоутворення до 374,2 (на 100 тисяч осіб), зниження кількості захворілих на 

гостру респіраторну хворобу COVID-19, збільшення рівня вакцинації проти 

COVID-19 до 70%; 

- створення сучасної спортивної інфраструктури громади сприятиме 

залученню населення до рухової активності та формування відповідального 

ставлення до власного здоров’я. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ 

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні» (із змінами) та від 19.12.2022 року № 867/2022 «Про 

утворення військової адміністрацій», розпорядження Президента України від 

19.12.2022 року № 328/2022-рн «Про призначення В. Брусенського 

начальником Новокаховської міської військової адміністрації Каховського 

району Херсонської області», постанови Верховної Ради України від 06.02.2023 

року № 2898-IX «Про здійснення начальниками військових адміністрацій 

населених пунктів у Каховському та Херсонському районів Херсонської 

області повноважень», відповідно до Закону України «Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 

України», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року №621 

«Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами), 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 2006 року № 504-р 

«Про схвалення Концепції вдосконалення системи прогнозних і програмних 

документів з питань соціально-економічного розвитку України» з метою 

управління, контролю та оперативного корегування Програми всі управляння 

та відділи Новокаховської міської військової адміністрації, структурні 
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підрозділи Новокаховської міської ради, рекомендувати підприємствам, 

установам та організаціям, які знаходяться на території Новокаховської міської 

територіальної громади, щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним 

періодом, надають інформацію про стан виконання її показників та 

передбачених заходів за галузевою спрямованістю до відділу економіки міської 

військової адміністрації для узагальнення за підсумками І кварталу, першого 

півріччя, 9 місяців, та року. 

Управляння та відділи Новокаховської міської військової адміністрації, 

структурні підрозділи Новокаховської міської ради, за необхідністю, протягом 

року вносять зміни до Програми за погодженням із відділом економіки міської 

військової адміністрації, коригування фінансових показників узгоджують з 

фінансовим управлінням міської ради. Свої пропозиції щодо змін вони 

погоджують із першим заступником начальника міської військової 

адміністрації. 

Звіт про хід та виконання Програми економічного, соціального та 

культурного розвитку Новокаховської міської територіальної громади на 

2024 рік за підсумками року оприлюднюється на офіційному вебсайті міської 

військової адміністрації. 

 

 

 

ІV. ДОДАТКИ  

ДО ПРОГРАМИ ЕКОНОМІЧНОГО, СОЦІАЛЬНОГО ТА 

КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ НОВОКАХОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 НА 2024 РІК 
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Додаток №1 

до Програми економічного,  

соціального та культурного 

розвитку Новокаховської 

міської територіальної 

громади на 2024 рік 

 

Основні завдання та заходи  

щодо виконання програми економічного, соціального  

та культурного розвитку Новокаховської міської територіальної громади на 2024 рік 

 

Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

1.ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ЕКОНОМІКИ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

1.1 Промисловість 

1. Відновлення населених 
пунктів (територій), що 

постраждали внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, 
диверсій, надзвичайних 

ситуацій 

1.1 Сприяння відновленню 
функціонування суб’єктів 

підприємницької діяльності та 

створення нових/відновлення 
робочих місць 

- 2024 рік Відділ економіки 
міської військової 

адміністрації; 

суб’єкти 
господарювання 

(за згодою) 

Фінансові ресурси 
суб’єктів 

господарювання 

- 

1.2 Відбудова зруйнованих 

об’єктів промисловості, 

критичної інфраструктури та 
відновлення її робот 

- 2024 рік - 

1.3 Відновлення роботи 

автозаправних станцій 

- 2024 рік - 

2. . Відновлення об’єктів 
критичної інфраструктури 

1. Ремонт та рекострукція 
споруди «Каховська ГЕС ім. 

П.С. Непорожнього» за 

адресою: Херсонська область, 

м. Нова Каховка, 

- 2024-2026 
роки 

Відділ економіки 
міської військової 

адміністрації; 

суб’єкти 

господарювання 

Державний 
бюджет 

 

Фінансові ресурси 

суб’єктів 

- 
 

 

- 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

Новокаховське шосе, 3  (за згодою) господарювання 

3. Підвищення рівня 
конкурентоспроможності 

промислових підприємств 

3.1 Освоєння нових 
технологій виробництва та 

нових видів продукції з 

урахуванням світових 

стандартів якості продукції  

- 2024 рік Відділ економіки 
міської військової 

адміністрації; 

суб’єкти 

господарювання 
(за згодою) 

Фінансові ресурси 
суб’єктів 

господарювання 

- 

3.2 Завантаження виробничих 

потужностей підприємств 

4. Інформаційна підтримка 

підприємств промислового 
комплексу 

4.1 Залучення підприємств 

міста до участі у міжнарод-
них, всеукраїнських, 

регіональних та місцевих 

конкурсах, а також виставках-
ярмарках промислової 

продукції 

- 2024 рік Відділ економіки 

міської військової 
адміністрації; відділ 

інформаційно-

комп’ютерного 
забезпечення 

управління 

організаційно-

технічного 
забезпечення, 

діловодства та 

контролю міської 
військової 

адміністрації; 

 суб’єкти 
господарювання 

(за згодою) 

- - 

4.2 Оновлення та постійна 

актуалізація інформації щодо 
переліку продукції, що 

виготовляється проми-

словими підприємствами 
міста на офіційному сайті 

Новокаховської міської 

територіальної громади 

4.3 Інформування суб’єктів 
господарювання щодо 

розроблених та затвердже-них 

нормативно-правових актів, 
внесення змін до чинного 

законодавства України, з 

питань ведення господарської 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

діяльності 

4.4 Забезпечення постійного 

діалогу між товаровироб-
ником та ОМС (в межах 

чинного законодавства 

України) 

4.5 Поширення інформації про 

підсумки роботи реального 

сектору економіки 

1.2 Сільське господарство 

1. Підготовка території 

(зокрема здійснення 

розмінування, демонтажу 
зруйнованих будівель та 

споруд, рекультивації земель) 

1.1 Проведення розмінування 

(спеціальних вибухотехнічних 

робіт) земель 
сільськогосподарського 

призначення та виробничих 

потужностей підприємств із 
визначенням пріоритетності 

здійснення заходів з 

розмінування (спеціальних 

вибухотехнічних робіт) 

- 2024 рік Управління з питань 

надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту 
населення міської 

ради;  

відділ економіки 
міської військової 

адміністрації, 

сільськогосподарські 

підприємства (за 
згодою), підприємства 

та організації по 

проведенню 
розмінування (за 

згодою) 

Державний 

бюджет 

 
Фінансові ресурси 

суб’єктів 

господарювання 

- 

 

 
- 

2. Проведення економічного 

аналізу та ефективності 
діяльності агропромислового 

комплексу    

2.1 Здійснення аналізу обсягів 

проведення сезонних 
польових робіт 

(прогнозованих площ 

збирання 
сільськогосподарських 

культур, площ, на яких 

потрібно провести роботи з 

- 2024 рік Відділ економіки 

міської військової 
адміністрації, 

сільськогосподарські 

підприємства (за 
згодою) 

Фінансові ресурси 

суб’єктів 
господарювання 

- 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

обробітку ґрунту, сівби 

сільськогосподарських 
культур та догляду за 

посівами); кількості 

сільськогосподарської 

техніки, придатної для 
використання; наявної 

чисельності поголів’я 

сільськогосподарських 
тварин; кількості виробничих 

потужностей, придатних для 

використання, залишків 

оборотних матеріальних 
активів та здійснення 

розрахунку щодо їх потреби 

3. Нарощування обсягів 
виробництва рослинницької 

продукції 

3.1 Забезпечення підготовки 
насіння ярих та озимих 

зернових культур повною 

мірою до потреби 

- 2024 рік  Відділ економіки 
міської військової 

адміністрації, 

сільськогосподарські 

підприємства (за 
згодою) 

Фінансові ресурси 
суб’єктів 

господарювання 

- 

3.2 Збільшення площ посіву 
під вирощування зернових 

культур 

4. Інформаційна підтримка 

підприємств сільськогоспо-
дарської галузі  

4.1 Оновлення та постійна 

актуалізація інформації щодо 
переліку сільськогос-

подарських підприємств з 

видами їх господарської 
діяльності на офіційному сайті 

Новокаховської місь-кої 

територіальної громади 

- 2024 рік  Відділ економіки 

міської військової 
адміністрації; відділ 

інформаційно-

комп’ютерного 
забезпечення 

управління 

організаційно-
технічного 

- - 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

4.2 Організація та підготовка 

документів Державної 
підтримки галузі тварин-

ництва, згідно Порядку 

використання коштів, 

передбачених у державному 
бюджеті для державної 

підтримки розвитку тварин-

ництва та переробки сільсь-
когосподарської продукції 

забезпечення, 

діловодства та 
контролю міської 

військової 

адміністрації; 

 суб’єкти 
господарювання 

(за згодою) 

4.3 Постійне інформування  

суб’єктів господарювання про 
можливість отримання 

державної допомоги, надання 

методичних рекомендацій 

1.3 Енергозбереження та енергоефективність 

1. Забезпечення населення 

якісним цілодобовим 
водопостачанням 

2.1 Капітальний ремонт 

зовнішніх мереж 
водопостачання 

Програми 

будівництва, 
реконструкції, 

капітальних ремонтів 

об’єктів соціальної 
сфери та інших 

об’єктів комунальної 

власності міста Нова 

Каховка на 2022-
2024 роки 

2024 Відділ будівництва 

міської військової 
адміністрації; суб’єкти 

господарювання (за 

згодою) 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 

В межах  

виділених 
асигнувань 

3. Забезпечення надійної та 

безперебійної роботи теплових 
мереж 

3.1 Реконструкція ділянки 

теплової мережі із заміною 
діаметру трубопроводів від 

Є21-Є4 до ВПТУ№№16,14 

Програми 

будівництва, 
реконструкції, 

капітальних ремонтів 

об’єктів соціальної 

сфери та інших 

2024 Відділ будівництва 

міської військової 
адміністрації; суб’єкти 

господарювання (за 

згодою) 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 

В межах  

виділених 
асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

об’єктів комунальної 

власності міста Нова 
Каховка на 2022-

2024 роки 

4. Впровадження на всіх 

рівнях, особливо у бюджетній 

та комунальній сферах, 
системного підходу до 

реалізації політики підвищення 

енергоефективності 

4.1 Проведення робіт з 

термосанації та 

термомодернізації закладів 
соціально-бюджетної сфери; 

4.2 Стимулювання населення, 

ОСББ та ЖБК Новокаховської 
міської територіальної 

громади до впровадження 

енергоефективних заходів. 

               - 2024 Відділ будівництва 

міської військової 

адміністрації; відділ 
комунального 

господарства міської 

військової 
адміністрації; суб’єкти 

господарювання (за 

згодою) 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади 

В межах  

виділених 

асигнувань 

1.4 Інвестиційна діяльність. Створення сприятливих умов для інвестиційної привабливості та зовнішньоекономічна політика 

1. Забезпечення стійкого 

зростання обсягу надходження 

інвестицій в економіку району 

1.1 Створення умов для 

залучення інвесторів та 

інвестиційних програм на 
відновлення Новокаховської 

територіальної громади 

- 2024 рік Відділ економіки 

міської військової 

адміністрації 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади, 

кошти 

підприємств 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

1.2 Здійснення заходів щодо 

залучення міжнародної 

технічної допомоги для 
відновлення 

пошкодженої/зруйнованої 

інфраструктури населених 

пунктів Новокаховської 
територіальної громади 

- 2024 рік Управління 

містобудування та 

архітектури міської 
ради; 

відділ будівництва 

міської військової 

адміністрації; 
відділ економіки 

міської військової 

адміністрації 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади, 

кошти 

підприємств 

В межах 

виділених 

асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

2. Популяризація економічно-

інвестиційного потенціалу 
Новокаховської міської 

територіальної громади 

2.1 Розміщення інформації 

про громаду, діяльність ОМС 
та підприємства, 

перспективних напрямків 

розвитку Новокаховської 

міської територіальної 
громади у друкованих та 

Інтернет-ЗМІ 

- 

 

2024 рік Управління 

організаційно-
технічного 

забезпечення, 

діловодства та 

контролю міської 
військової 

адміністрації; 

КП «Агенція 
регіонального 

розвитку 

Новокаховської 

міської ради» 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади, 

кошти 
підприємств 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

2.2 Презентація 

Новокаховської міської 
територіальної громади у 

форумах, конференціях, 

конгресах, виставках, 
семінарах  в Україні та за 

кордоном 

3. Переорієнтація 

зовнішньоторговельних 
операцій на нові перспективні 

ринки 

3.1 Збільшення обсягів товарів 

на експорт не менш ніж на 5% 

- 2024 рік Відділ економіки 

міської військової 
адміністрації; суб’єкти 

господарювання 

(за згодою) 

- - 

1.5 Розвиток туристичного потенціалу 

1. Маркетингове просування 

туристичного продукту на 

українському та міжнародно- 
му туристичних ринках  

1.1 Ребрендинг існуючих та 

розроблення нових 

туристичних матеріалів з 
використанням бренду 

громади, його подальша 

промоція 

- 2024 рік 

 

Відділ економіки 

міської військової 

адміністрації 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади, 

кошти 
підприємств 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

1.2 Просування 
Новокаховської громади як 

туристично-привабливого 

регіону в каналах поширення 
інформації та продажів, які 

вико-ристовуються туристами 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

– ЗМІ, авіакомпанії, 

туроператори, блогери, 
представництва України за 

кордоном, міжнародні 

організації тощо 

1.3 Організація та проведення 
Таврійського Туристичного 

конгресу. Організація та 

проведення форумів, 

конгресів, хабів, конференцій, 
виставок, ворк-шопів, 

Всеукраїнського молодіжного 

табору зеленого туризму 

1.4 Представлення 

туристичного потенціалу 

громади на національних і 

міжнародних спеціалізованих 
туристичних заходах 

(виставках, конференціях, 

конгресах, засіданнях за 
круглим столом, семінарах, 

тренінгах, ворк-шопах тощо 

1.5 Виготовлення, придбання 

туристично-інформаційної, 
промоційної поліграфічної 

продукції (флаерів,буклетів, 

каталогів, довідників) та 
сувенірної продукції 

1.6 Створення відео-, аудіо-та 

фотоматеріалів про 

туристичну привабливість 
громади, відповідне їх 

розміщення та 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

розповсюдження  

2. Забезпечення 

інформаційного та рекламного 

забезпечення туристичної 
сфери  

 

2.1 Виготовлення та 

встановлення туристичних 

вказівників та інформаційних 
щитів 

Програма розвитку 

культури і туризму 

Новокаховської 
міської терито-

ріальної громади на 

2022-2025 роки 

2024 рік Управління 

містобудування та 

архітектури міської 
ради; 

відділ культури 

міської ради; 
відділ економіки 

міської військової 

адміністрації 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади, 

кошти 
підприємств 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

3. Забезпечнння збереження 
пам’ятки архітектури 

3.1 Капітальний ремонт 
будівлі виконавчого комітету 

міської ради по пр. 

Дніпровський,23 

Програма 
будівництва, 

реконструкції, 

капітальних ремонтів 
об’єктів соціальної 

сфери та інших 

об’єктів комунальної 

власності міста Нова 
Каховка на 2022-

2024 роки 

2024 рік Відділ будівництва 
міської військової 

адміністрації 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади, 

кошти 

підприємств 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

4. Облаштування парків 
дозвілля та відпочинку для 

мешканців та туристів 

4.1 Капітальний ремонт 
покриття алей в парковій зоні 

в районі Палацу культури-

рятівної станції 

Програма 
будівництва, 

реконструкції, 

капітальних ремонтів 

об’єктів соціальної 
сфери та інших 

об’єктів комунальної 

власності міста Нова 
Каховка на 2022-

2024 рік Відділ будівництва 
міської військової 

адміністрації 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 

громади, 
кошти 

підприємств 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

4.2 Капітальний ремонт сидінь 
лавок Літнього театру   

2024 рік 

4.3 Капітальний ремонт 

елементів благоустрою скверу 
пристані 

2024 рік 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

4.4 Реставраційні роботи 

огорожі Літнього театру 

2024 роки 2024 рік 

4.5 Реконструкція скверу 
сільських будівельників  

2024 рік 

1.6 Транспорт, дорожнє господарство 

1. Здійснення 

контролю за 

регулярністю руху автобусів на 
міських та приміських 

автобусних маршрутах 

1.1 Отримання достовірної 

аналітики та здійснення 

щоденного аналізу роботи 
автобусів на лінії за 

допомогою Системи GPS 

моніторингу 

- 2024 рік - Відділ 

економіки міської 

військової 
адміністрації 

 

Фінансові ресурси 

суб’єктів 

перевізників 

- 

2. Поліпшення якості 
дорожньої транспортної 

інфраструктури міської 

територіальної громади 

2.1 Капітальний ремонт 
вулиць та доріг  

Програма 
благоустрою 

міста Нова Каховка 

на 2022-2024 роки 
 

 

2024 рік Відділ комунального 
господарства міської 

військової 

адміністрації, 
суб’єкти 

господарювання 

 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади, 

кошти 

підприємств 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 
2.2 Поточний ремонт вулиць 

та доріг 
  

2024 рік 

1.7 Торгівля та споживчий ринок 

1. Продовження роботи з 

ліквідації несанкціонованої та 

стихійної торгівлі у 
невстановлених для цього 

місцях 

1.1 Проведення комплексу 

заходів, спрямованих на 

ліквідацію торгівлі у 
невстановлених місцях,  

запобігання подальшому 

розповсюдженню осередків 

«стихійної торгівлі» 

Програма «Нова 

Каховка-Безпечне 

місто 2022-2024» 

постійно КП «Муніципальна 

охорона»; 

Новокаховський відділ 
поліції Головного 

управління 

Національної поліції у 

Херсонській області 
(за згодою) 

- - 

2. Набуття населенням 

правових знань у сфері захисту 

прав споживачів 

2.1 Висвітлення у друкованих 

засобах масової інформації, на 

радіо та в мережі Інтернет 
актуальної для населення 

інформації щодо прав 

споживачів 

- 

 

постійно Інспекція у справах 

захисту прав 

споживачів; 
відділ економіки 

міської військової 

адміністрації 

- - 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

2.2 Надання консультацій та 

практичної допомоги 
мешканцям відповідно до 

Закону України «Про захист 

прав споживачів» 

- 

2.3 Контроль за дотриманням 
господарюючими суб’єктами 

Закону України «Про захист 

прав спожи-вачів» та Закону 

України «Про забезпечення 
функціонування української 

мови як державної» 

- 

1.8 Регуляторна політика, розвиток підприємництва та система електронних послуг 

1. Забезпечення ефективної 

реалізації державної 

регуляторної політики  

1.1 Дотримання принципів 

державної регуляторної 

політики при плануванні, 

підготовці проєктів регуля-
торних актів та аналізів 

регуляторного впливу, 

відстеження впливу таких 
актів на підприємницьке 

середовище 

- постійно Розробники проєктів 

регуляторних актів; 

відділ економіки 

міської військової 
адміністрації 

- - 

1.2 Ведення та своєчасне 

оновлення електронного 
реєстру регуляторних актів 

Новокаховської міської ради 

та її виконавчих органів  

2. Підтримка підприємницької 
ініціативи безробітних 

2.1 Надання одноразової 
фінансової допомоги для 

організації підприємницької 

діяльності безробітними, які 
перебувають на обліку в 

службі зайнятості 

- 2024 рік Новокаховська міська 
філії Херсонського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою); 
ДНЗ «Херсонський 

центр професійно-

Фонд загально-
обов’язкового 

державного 

соціального 
страхування 

України на випадок 

В межах 
виділених 

асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

технічної освіти ДСЗ» 

(за згодою) 

безробіття 

3. Підвищення кваліфікації 
підприємців початківців 

3.1 Організація семінарів-
тренінгів на тему: «Генеруй 

бізнес-ідею та розпочни свій 

бізнес» 

- 2024 рік Новокаховська міська 
філії Херсонського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою); 
ДНЗ «Херсонський 

центр професійно-

технічної освіти ДСЗ» 

(за згодою) 

- - 

3.2 Організація та проведення 

навчальних програм для 

підприємців 

3.3 Надання методичної та 
консультативної допомоги у 

розробці бізнес-планів 

3.4 Надання консультацій з 

питань створення юридичних 
документів (статутів, 

установчих та інших 

документів, пов’язаних зі 
створенням підприємств 

(організацій)) та інших 

консультацій пов’язаних із 
веденням та започаткуванням 

власного бізнесу 

4. Фінансова підтримка 

суб’єктів господарювання 

4.1 Компенсація роботодавцям 

частини фактичних витрат, 
пов’язаних зі сплатою ЄСВ 

- 2024 рік Новокаховська міська 

філії Херсонського 
обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

- - 

5. Розвиток системи надання 

дміністративних послуг 

5.1 Розширення переліку 

адміністративних послуг, що 
надаються через центр 

надання адміністративних 

послуг виконавчого комітету 
Новокаховської міської ради 

Програма розвитку й 

підтримки сфери 

надання 

адміністративних 

послуг у 

Новокаховській 

міській 

2024 рік Центр надання 

адміністративних 
послуг міської ради 

- - 

5.2 Запровадження - - 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

комплексних 

послуг та послуг «одним 
пакетом» 

за життєвими обставинами / 

бізнес-ситуаціями 

територіальній 

громаді на 2024 рік 

5.3 Впровадження 
адміністративної послуги із 

застосуванням «Кейсу 

«Мобільний Офіс» 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 

громади, 
кошти 

підприємств 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

5.4 Підвищення 
кваліфікаційного рівня 

адміністраторів ЦНАП, 

організація навчання 

- - 

5.5  Розвиток системи 
інформування громадян щодо 

порядку надання 

адміністративних послуг у 
ЦНАП (консультування 

засобами телефонного зв’язку 

та онлайн-консультацій), 

висвітлення діяльності ЦНАП 

- - 

5.6 Проведення моніторингу 

кількості та якості надання 

адміністративних послуг 

- - 

6. Впровадження електронного 
формату надання 

адміністративних послуг 

6.1 Підключення працівників 
центру до реєстрів та баз 

даних, необхідних для 

надання адміністративних 
послуг 

- 2024 рік Центр надання 
адміністративних 

послуг міської ради 

- - 

6.2 Підключення ЦНАП до - - - 



65 

 

Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

програмного комплексу 

автоматизації центрів надання 
адміністративних послуг 

«Вулик» 

6.3 Підключення та 

налаштування шерингу копій 
цифрових документів у ЦНАП 

- - - 

6.4 Отримання  

кваліфікованих електронних 

довірчих послуг для 
працівників ЦНАП 

- Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади 

 

2,784 

6.5 Придбання засобів 

криптографічного захисту 

інформації для працівників 

ЦНАП 

- Бюджет 

Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

 

 

1,8 

7. Матеріально – технічне 

забезпечення діяльності ЦНАП 

7.1 Придбання офісної 

оргтехніки 

- 2024 рік Центр надання 

адміністративних 

послуг міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади, 

або кошти з інших 

джерел (гранти, 
кошти 

міжнародних 

організацій) 

 

130,0 

7.2 Придбання ліцензійних 

програмних додатків 

- Бюджет 

Новокаховської 

48,0 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

міської 

територіальної 
громади 

7.3 Виготовлення  печаток 

адміністраторів, штампів, 

придбання канцтоварів, 
офісного паперу, бланків, 

папок, журналів реєстрації, 

забезпечення відправлення 

поштової кореспонденції 

- Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади 

16,6 

2. ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ  

2.1 Грошові доходи населення та ринок праці 

1. Підвищення розміру доходів 

населення 

1.1 Зростання розміру 

середньомісячної заробітної 
плати нарахованої на одного 

штатного працівника   

- 2024 рік Управління праці та 
соціального захисту 
населення міської 

ради; Новокаховський 
відділ обслугову-вання 

громадян (сервісний 
центр) головного 

управлі-ння ПФУ в 
Херсонській області 

(за згодою) 

- - 

1.2 Зростання середнього 
розміру пенсії  

2. Посилення проведення 
заходів з метою детінізації 

трудових відносин та доходів 

населення 
 

2.1 Проведення міською 
робочою групою обстежень 

суб’єктів господарювання з 

метою легалізації оплати 
праці та зайнятості населення 

- 2024 рік Управління праці та 
соціального захисту 

населення міської 

ради; Новокаховська 
міська філія 

Херсонського 

- - 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

2.2 Проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи для 
працівників та роботодавців 

щодо переваг офіційного 

працевлаштування 

 

обласного центру 

зайнятості (за згодою); 
головний державний 

інспектор Головного 

управління Держпраці 

у Херсонській області 
(за згодою); 

Новокаховський 

сервісний центр 
обслуговування 

громадян управління 

ПФУ в Херсонській 

області (за згодою); 
Новокаховське 

управління ГУ ДПС у 

Херсонській області 
(за згодою) 

3. Погашення заборгованості із 

заробітної плати 

 

3.1 Проведення постійного 

моніторингу підприємств-

боржників з питання 
погашення заборгованості із 

заробітної плати 

- 2024 рік Управління праці та 

соціального захисту 

населення міської 
ради; Новокаховський 

міський центр 

- - 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

3.2 Посилення роботи комісії з 
питання погашення забор-
гованості із заробітної плати 
(грошового забез-печення), 
пенсій, стипендій та інших 
соціальних виплат 
 

зайнятості (за згодою), 

головний державний 
інспектор Головного 

управління Держпраці 

у Херсонській області 

(за згодою); 
Новокаховський 

сервісний центр 

обслуговування 
громадян управління 

ПФУ в Херсонській 

області (за згодою); 

Новокаховське 
управління ГУ ДПС у 

Херсонській області 

(за згодою); 
підприємства-

боржники 

4. Проведення роботи з 

працевлаштування, організації 
профнавчання, залучення до 

громадських та інших робіт 

тимчасового характеру 

4.1 Забезпечення 

працевлаштування за 
сприянням служби зайнятості 

особам з числа незайнятого 

населення 

- Постійно 

 
 

 

Новокаховська міська 

філія Херсонського 
обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

Фонд загально-

обов’язкового 
страхування на 

випадок безробіття 

В межах 

виділених 
асигнувань 

4.2 Проведення роботи з 

розвитку нових напрямків в 

організації оплачуваних 

громадських та інших робіт 
тимчасового характеру 

- 2024 рік Новокаховська міська 

філія Херсонського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою); 
управління праці та 

соціального захисту 

населення міської ради 

Фонд загально-

обов’язкового 

страхування на 

випадок безробіття 
 

Бюджет 

Новокаховської 
міської  

територіальної 

громади 

В межах 

виділених 

асигнувань 

 

5. Забезпечення економіки 5.1 Проведення профорієнта- - 2024 рік Новокаховська міська Фонд загально- В межах 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

міста кваліфікованими кадрами ційної роботи серед 

випускників шкіл щодо 
популяризації робітничих 

професій пріоритетних 

галузей економіки 

філія Херсонського 

обласного центру 
зайнятості (за згодою) 

обов’язкового 

страхування на 
випадок безробіття 

виділених 

асигнувань 

5.2 Забезпечення якісного, 
професійного навчання, з 

урахуванням потреб робо-

тодавців, в тому числі на базі 

професійно-навчальних 
закладів Державної служби 

зайнятості 

- 2024 рік Новокаховська міська 
філія Херсонського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

Фонд загально-
обов’язкового 

страхування на 

випадок безробіття 

В межах 
виділених 

асигнувань 

5.3 Проведення стажування та 
навчання безробітних за 

індивідуальними програма-ми, 

безпосередньо на виробництві 

- 2024 рік Новокаховська міська 
філія Херсонського 

обласного центру 

зайнятості (за згодою) 

Фонд загально-
обов’язкового 

страхування на 

випадок безробіття 

В межах 
виділених 

асигнувань 

2.2 Соціальний захист населення 

1. Поліпшення соціально-

побутових умов малозабез-

печених верств населення та 
ветеранів, осіб з інвалідністю 

1.1 Надання матеріальної 

допомоги малозабезпеченим 

верствам населення та 
ветеранам війни  

Програма реалізації 

соціальної політики 

на 2022-2024 роки   

2024 рік 

 

Управління праці та 

соціального захисту 

населення міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

1.2 Здійснення фінансової 

підтримки громадських 

організацій ветеранів та осіб з 
інвалідністю  

2. Надання соціальної 

підтримки мешканцям 
деокупованих населених 

пунктів Новокаховської міської 

територіальної громади, 

забезпечення соціального 
захисту окремих категорій осіб, 

які брали безпосередню участь 

2.1 Надання одноразової 

матеріальної допомоги для 
проходження лікування 

внаслідок отриманих 

поранень від вибухових 

речовин, боєприпасів і 
військового озброєння 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

у здійсненні заходів, 

необхідних для забезпечення 
оборони України, захисту 

безпеки населення та інтересів 

держави 

2.2 Надання щомісячної 

підтримки сім»ям загиблих 
осіб, які брали участь в АТО, 

ООС, у заходах, необхідних 

для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки 
населення та інтересів 

держави у зв’язку з 

військовою агресією 
Російської Федерації проти 

України 

3. Продовження 

роботи територіал ьного 

центру соціального 

обслуговування (надання 

соціальних послуг) 

3.1 Виявлення осіб, які 

перебувають у складних 
життєвих обставинах 

постійно Територіальний центр 

соціального 
обслуговування міської 

ради 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 
 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 3.2 Запровадження комплекс-

ного підходу для надання 

соціальних послуг 

2.3 Охорона здоров’я 

1. Створення умов для 

ефективного функціонування та 
утримання КНП «Центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги міста Нова Каховка» 

у належному санітарно-
гігієнічному стані 

1.1 Оновлення матеріально-

технічної бази КНП «Центр 
первинної медико-санітарної 

допомоги міста Нова 

Каховка» Новокаховської 

міської ради 

Програма розвитку 

та підтримки 
комунального 

некомерційного 

підприємства «Центр 

первинної медико-
санітарної допомоги 

міста Нова Каховка» 

на 2022-2024 роки 

2024 рік КНП «Центр 

первинної медико-
санітарної допомоги 

міста Нова Каховка» 

міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

1.2 Проведення капітальних та 

поточних ремонтів у 

структурних підрозділах 
Центру первинної медико 

санітарної допомоги 

1.3 Придбання засобів для 

забору крові, реагентів для 
визначення вірусних 

захворювань, протиепіде-
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

мічного одноразового одягу, 

дезінфекційних засобів, 
лікарських засобів, медичних 

матеріалів, виробів медичного 

призначення, засобів 

індивідуального захисту 

1.4 Придбання медикаментів 

та перев’язувальних 

матеріалів 

2. Проведення заходів з 
вакцинації 

2.2 Забезпечення проведення 
вакцинації відповідно до 

вимог календаря щеплень 

Програма розвитку 
та підтримки 

комунального 

некомерційного 
підприємства «Центр 

первинної медико-

санітарної допомоги 

міста Нова Каховка» 
на 2022-2024 роки 

2024 рік КНП «Центр 
первинної медико-

санітарної допомоги 

міста Нова Каховка» 
міської ради 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

3. Забезпечення відповідно до 

законодавства пільгових 
категорій населення  

лікарськими засобами та 

виробами медичного 

призначення 

3.1 Забезпечення безоплатного 

і на пільгових умовах відпуску 
лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування 

окремих груп населення та за 
певними категоріями 

захворювань  

Програма надання 

населенню 
Новокаховської 

міської терито-

ріальної громади 

послуг з медичного 
обслуговування на 

2022-2024 роки 

2024 рік КНП «Центр 

первинної медико-
санітарної допомоги 

міста Нова Каховка» 

міської ради; 

КНП «Центральна 
міська лікарня міста 

Нова Каховка» міської 

ради 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

3.2 Забезпечення осіб з 
інвалідністю та дітей з 

інвалідністю виробами 

медичного призначення 

відповідно до Державної 
типової програми реабілі-тації 

інвалідів, затвердже-ної 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

постановою Кабінету 

Міністрів України від 
08.12.2006 р. №1686 

4. Паліативне лікування 

онкологічних хворих 

 

4.1 Забезпечення раннього 
виявлення злоякісних 
новоутворень, шляхом 
підвищення ефективності 
медичних профілактичних 
оглядів населення та 
диспансерного спостере-
ження за хворими на перед-
пухлинні захворювання 

Програма надання 

населенню 

Новокаховської 
міської терито-

ріальної громади 

послуг з медичного 

обслуговування на 
2022-2024 роки 

2024 рік КНП «Центр 

первинної медико-

санітарної допомоги 
міста Нова Каховка» 

міської ради; 

КНП «Центральна 

міська лікарня міста 
Нова Каховка» 

міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

4.2 Забезпечення підвищення 
рівня онкологічної грамот-
ності та онкоостороги серед 
населення 
4.3 Удосконалення системи 
психологічної підтримки 
онкохворих та членів їх сімей 

4.4 Забезпечення 

онкологічних хворих на 
термінальних стадіях 

протибольовою терапією  

5. Профілактика інфекційних 

захворювань 

5.1 Закупівля рентгенівської 

плівки, реактивів та 
лабораторних витратних 

матеріалів  

Програма розвитку 

та підтримки 
комунального 

некомерційного 

підприємства 
«Центральна міська 

лікарня міста Нова 

Каховка» Новока-

ховської міської ради 
на 2022-2024 роки 

2024 рік КНП «Центральна 

міська лікарня міста 
Нова Каховка» міської 

ради 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 
 

Інші джерела 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

5.2 Закупівля 

імунобіологічних препаратів, 
сироваток 

5.3 Забезпечення засобами 

індивідуального захисту (в 
тому числі одноразовими) 

медичних працівників, які 



73 

 

Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

можуть зазнавати ризику 

зараження захворювань під 
час виконання службових 

обов’язків 

6. Покращення матеріально-

технічної бази центральної 
міської лікарні міста Нова 

Каховка 

6.1 Проведення капітальних та 

поточних ремонтів приміщень 
центральної міської лікарні в 

місті Нова Каховка 

Програма розвитку 

та підтримки 
комунального 

некомерційного 

підприємства 

«Центральна міська 
лікарня міста Нова 

Каховка» Новока-

ховської міської ради 
на 2022-2024 роки 

2024 рік КНП «Центральна 

міська лікарня міста 
Нова Каховка» міської 

ради 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

6.2 Придбання медичного 

обладнання і предметів 
довгострокового 

користування 

6.3 Оснащення центральної 

міської лікарні сучасними 

апаратами ультразвукової 

діагностики 

7. Інформування населення 

щодо шляхів поширення 

коронавірусу та методів 
запобігання інфікування  

7.1 Забезпечення постійного 

інформування населення в 

ЗМІ, на сайті Новокахов-ської 
міської територіальної 

громади, в соціальних 

мережах тощо щодо шляхів 

поширення коронавірусу та 
методів запобігання 

інфікування  

- 2024 рік КНП «Центральна 

міська лікарня міста 

Нова Каховка» міської 
ради; КНП «Центр 

первинної медико-

санітарної допомоги 

міста Нова Каховка» 
міської ради 

- - 

7.2 Інформування населення 
про реальний стан ситуації 

щодо поширення хвороби на 

місцевому рівні 

8. Забезпечення лікарів-
спеціалістів комунальних 

закладів охорони здоров’я 

службовим житлом 

8.1 Надання матеріальної 
допомоги медичними 

працівникам комунальних 

закладів охорони здоров’я на 

Міська цільова 
програма місцевих 

стимулів для 

медичних 

2024 рік КНП «Центральна 
міська лікарня міста 

Нова Каховка» міської 

ради 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 

В межах 
виділених 

асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

відшкодування вартості 

оренди (найму) житла  

працівників на 

території 
Новокаховської 

міської ради на 2022-

2024 роки 

громади 

 

2.4 Освіта 

1. Організація харчування у 

закладах освіти 

1.1 Збільшення вартості 

харчування учнів 1-4 класів, 
окремих категорій та у 

закладах дошкільної освіти  

 

Програма розвитку 

освітньої галузі 
м.Нова Каховка на 

2022-2025 роки 

2024 рік Відділ освіти міської 

ради, 
заклади освіти 

 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 
 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

2. Забезпечення подальшого 

виконання робіт з енерго-

збереження у закладах освіти 
Новокаховської міської 

територіальної громади  

2.1 Продовження роботи  

щодо створення нового 

освітнього простору 
профільної школи 

Програма розвитку 

освітньої галузі 

м.Нова Каховка на 
2022-2025 роки 

2024 рік Відділ освіти міської 

ради 

Державний 

бюджет 

 
Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

3. Модернізація освітнього 
процесу 

3.1 Впровадження нових 
навчальних планів і програм в 

початковій школі (1-4 класи) 

- 2024 рік Відділ освіти міської 
ради, 

заклади освіти 

 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 3.2 Створення освітнього 
середовища для навчання 

учнів 5-х класів базової школи 

за новими стандартами 

3.3 Продовження дослідно-
експериментальної роботи у 

Ліцеї №3 Новокаховської 

міської ради за темою 
«Розроблення і впровадження 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

навчально-методичного 

забезпечення початкової 
освіти в умовах реалізації 

нового Державного стандарту 

базової загальної освіти». 

Проведення дослідно-
експериментальної роботи у 

Ліцеї №1 ім. О.П Довженка 

Новокаховської міської ради 
за темою: «Психолого-

педагогічне забезпечення 

особистісно орієнтованої 

освіти на засадах гуманної 
педагогіки в середньому 

загальноосвітньому 

навчальному закладі» 

4. Створення умов  

для патріотичного виховання 

дітей та молоді 

4.1 Організація на базі 

освітніх закладів дієвих 

центрів національно-

патріотичного виховання 

- Постійно Відділ освіти міської 

ради, 

заклади освіти 

 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 

 

4.2 Створення кімнат 

школяра, розміщення в 

закладах загальної середньої 
освіти стендів за 

патріотичною тематикою 

5. Забезпечення підвищення 

професійної майстерності 
педагогічних кадрів 

5.1 Підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників з 
метою підтримання належного 

рівня їх професійної 

майстерності 

Програма розвитку 

освітньої галузі 
м.Нова Каховка на 

2022-2025 роки 

(заходи із 
запланованими 

доповненнями до 

Програми ) 

2024 рік Відділ освіти міської 

ради 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 
 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

5.2 Формування банку даних 
вакантних місць педагогіч-них 

працівників міста згідно з 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

потребою закладів освіти та 

направлення до Херсонського 
державного університету для 

працевлаштування 

випускників на перші робочі 

місця 

6. Оптимізація мережі закладів 

освіти 

6.1 Організація із урахуванням 

запитів населення та 

фінансово-економічних 

чинників 

- Постійно Відділ освіти міської 

ради 

 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 

 

7. Допомога " дітям - сиротам  і 
дітям , позбавленим 

батьківського піклування, після 

досягнення 18- річного  віку зі 

змінами та доповненнями" 

7.1 Надання одноразової 
допомоги " дітям - сиротам  і 

дітям , позбавленим 

батьківського піклування , 

після досягнення 18- річного  
віку зі змінами та 

доповненнями" 

Програма розвитку 
освітньої галузі 

м.Нова Каховка на 

2022-2025 роки 

(заходи із 
запланованими 

доповненнями до 

Програми ) 

2024 рік Відділ освіти міської 
ради 

 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 

громади 
 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

2.5 Підтримка сімей, дітей та молоді 

1. Розвиток сімейних форм 

виховання 

1.1 Створення та 

функціонування прийомних 

сімей, патронатних 
вихователів як альтернативної 

форми  

влаштування дітей 

Програма соціальної 

підтримки сім’ї на 

2022-2025 роки 

2024 рік Міський центр 

соціальних служб 

міської ради; 
Служба у справах 

дітей міської 

військової 
адміністрації 

- - 

1.2 Забезпечення участі у 
підготовці, підвищенні 

кваліфікації прийомних 

батьків, опікунів, профілак-
тична робота з батьками 

1.3 Проведення 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

інформаційних кампаній, 

виготовлення та 
розповсюдження соціальної 

реклами щодо популяризації 

влаштування дітей в сім’ї 

громадян 

2. Створення умов для 

всебічного розвитку дітей та 

молоді, формування їх 

патріотичної свідомості 

2.1 Організація та проведення 

міських заходів для 

студентської молоді міста, 

підтримка  громадських 
ініціатив молоді 

Програма 

молодіжної політики 

на 2022-2025 роки на 

території 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

2024 рік Відділ у справах сім’ї, 

молоді, фізичної 

культури та спорту 

міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 

 

3. Забезпечення прав статусних 

дітей 

3.1 Вжиття заходів щодо 

переміщення (евакуації) до 

безпечних місць статусних 
дітей, які перебувають у зоні 

активних бойових дій або 

наближених до них населених 
пунктів, на окупованих 

територіях 

Міська Програма 

забезпечення прав 

дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених 

батьківського 

піклування, 
попередження 

соціального 

сирітства, 
на 2024-2025 роки 

2024 рік Служба у справах дітей 

міської військової 

адміністрації; 
Волонтерські 

організації (за згодою) 

- - 

3.2 Здійснення моніторингу 

ситуації та уточнення даних 
щодо тимчасового 

переміщення дітей,  дітей-

сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 

щодо їх руху/евакуації в 

межах України та за межі 
України. 

2024 рік Служба у справах дітей 

міської військової 
адміністрації 

- - 

4. Виявлення та облік дітей 

найбільш уразливих категорій, 

4.1 Після деокупації 

Новокаховської громади 

Міська Програма 

забезпечення прав 

2024 рік Служба у справах дітей 

міської військової 

- - 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

які потребують захисту в 

умовах воєнного стану 

організувати  виявлення дітей, 

які залишилися без 
батьківського піклування, 

зокрема дітей, які проживають 

у сім’ях родичів, знайомих; 

здійснити ідентифікацію 
дитини, її законних 

представників, інших родичів, 

місця їх проживання, обставин 
втрати дітьми батьківського 

піклування 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених 
батьківського 

піклування, 

попередження 

соціального 
сирітства, 

на 2024-2025 роки 

 

адміністрації; Міський 

центр соціальних 
служб; КНП 

«Центральна міська 

лікарня міста Нова 

Каховка» міської ради; 
Відділ освіти міської 

ради; Каховський  ВП 

ГУНП (за згодою); 
управління 

комунального майна, 

інфраструктури 

старостинських округів 
міської ради 

5. Забезпечення реалізації 

права   дитини на захист  від  
жорстокого 

поводження 

5.1 З метою запобігання 

кібербулінгу, попередження 
підліткових суїцидів, 

інформувати дітей, батьків 

про заходи безпеки в 

інформаційному просторі, 
забезпечення захисту 

персональних даних дитини та 

іншої конфіденційної 
інформації 

Міська Програма 

забезпечення прав 
дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, 
попередження 

соціального 

сирітства, 
на 2024-2025 роки 

2024 рік Відділ освіти міської 

ради; 
Міський центр 

соціальних служб 

міської ради; 

Служба у справах дітей 
міської військової 

адміністрації;  

Відділ у справах сім’ї, 
молоді, фізичної 

культури та спорту 

міської ради 

- - 

2.6 Розвиток фізичної культури і спорту 

1. Удосконалення системи 
дитячо-юнацького, 

аматорського клубного футболу 

та його підтримка 

1.1 Сприяння зростанню 
кількості осіб різних вікових 

груп, в тому числі і дівчат, які 

займаються футболом  

Програма розвитку 
футболу на території 

Новокаховської 

міської терито-
ріальної громади на 

2022-2025 роки 

2024 рік Відділ у справах сім’ї, 
молоді, фізичної 

культури та спорту 

міської ради 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

1.2 Організація та проведення 

міських змагань серед дитячо-
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

юнацьких та аматорських 

команд з футболу, міні-
футболу, футзалу (відповідно 

до річного плану), 

забезпечити участь юніорок і 

юніорів та аматорських 
команд в обласних та 

всеукраїнських змаганнях  

1.3 Забезпечення фінансовою 

підтримкою громадську 
організацію «Новокаховсь-кий 

спортивний клуб «Енергія» 

для участі професійної 
команди «Енергія» у 

Чемпіонаті України з футболу 

серед команд другої ліги 

2. Забезпечення утримання 
спортивних споруд  

2.1 Надання фінансової 
підтримки КП 

«Новокаховський міський 

центр фізичного здоров’я 
населення «Спорт для всіх»» 

Програма розвитку 
фізичної культури і 

спорту на території 

Новокаховської 
міської територіальної 

громади на 2022-2025 

роки 
 

2024 рік Відділ у справах сім’ї, 
молоді, фізичної 

культури та спорту 

міської ради 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

3. Забезпечення розвитку 

спорту вищих досягнень та 

спорту інвалідів 

3.1 Забезпечення виплати 

щомісячної стипендії для 

провідних спортсменів міста 

Програма розвитку 

фізичної культури і 

спорту на території 
Новокаховської 

міської територіаль- 

ної громади на 2022-
2025 роки 

 

2024 рік Відділ у справах сім’ї, 

молоді, фізичної 

культури та спорту 
міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

3.2 Проведення міських 

спартакіад та інших масових 

фізкультурно-спортивних 

заходів 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

3.3Залучення осіб з обмежени-

ми можливостями до 
систематичних занять з 

фізичної культури і спорту 

4. Забезпечення утримання 
спортивних споруд 

4.1 Надання фінансової 
підтримки КП 

«Новокаховський міський 

центр фізичного здоров’я 
населення «Спорт для всіх»» 

Програма розвитку 
фізичної культури і 

спорту на території 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади на 2022-
2025 роки 

 

2024 рік Відділ у справах сім’ї, 
молоді, фізичної 

культури та спорту 

міської ради 

Бюджет 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

5. Забезпечення розвитку 

спорту вищих досягнень та 

спорту інвалідів 

5.1 Забезпечення виплати 

щомісячної стипендії для 

провідних спортсменів міста 
Надання разової винагороди 

провідним спортсменам міста 

Програма розвитку 

фізичної культури і 

спорту на території 
Новокаховської 

міської територіаль- 

ної громади на 2022-

2025 роки 

2024 рік Відділ у справах сім’ї, 

молоді, фізичної 

культури та спорту 
міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

5.2 Проведення міських 

спартакіад та інших масових 
фізкультурно-спортивних 

заходів 

5.3 Залучення осіб з 

обмеженими можливостями 
до систематичних занять з 

фізичної культури і спорту 

2.7 Розвиток культури. Збереження та популяризація культурної спадщини 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

1. Збереження національних 

традицій та звичаїв, 
забезпечення розвитку творчого 

потенціалу та культурного 

простору 

1.1 Організація та проведення 

культурно-мистецьких 
заходів, участь у 11 

фестивалях обласного, 

всеукраїнського та 

міжнародного рівня 

Програма 

розвитку культури і 
туризму Новокахов-

ської міської 

територіальної 

громади на 2022-
2025 роки 

2024 рік 

 
 

Відділ культури 

міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

1.2 Забезпечення діяльності 

закладів культури 
Новокаховської міської 

територіальної громади  

2. Прийняття участі у проєктах 
та програмах державного 
розвитку та іноземних донорів  

2.1 Проєкт «Створення 
Центру культурних послуг на 
базі Козацького будинку 
культури» 

Програма розвитку 
культури і туризму 

Новокаховської 
міської 

територіальної 
громади на 2022-

2025 роки 

2024 рік Відділ культури 
міської ради; 

Козацький 
старостинський округ 

Державний 
бюджет 

 
Бюджет 

Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

3. Охорона та збереження 
культурної спадщини 

3.1 Проведення 
відновлювальних, ремонтних 
та реставраційних робіт 
закладів культури 
Новокаховської міської 
територіальної громади  

Програма розвитку 
культури і туризму 

Новокаховської 
міської 

територіальної 
громади на 2022-

2025 роки (захід із 
запланованими 
доповненнями) 

2024 рік Відділ культури 

міської ради 

Державний 
бюджет 

 
Бюджет 

Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

2.8 Житлово-комунальне господарство 

1. Сприяння підвищенню 
активності ОСББ щодо участі у 

загальнодержавних та 

міжнародних грантових 
проектах та програмах 

1.1 Відновлення пошкоджених 
багатоквартирних будинків 

  

Програма Фонду 
енергоефективності 

«Віднови  ДІМ» 

2024 рік Відділ комунального 
господарства міської 

військової 

адміністрації,     ОСББ 
(за згодою) 

Кошти Фонду 
енергоефективнос

ті 

Міжнародні 
гранти 

В межах 
виділених 

асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

 Кошти ОСББ 

2. Поліпшення стану 

прибудинкових територій та 
внутрішньо квартальних 

проїздів 

2.1 Проведення робіт по 

відновленню асфальтового 
покриття прибудинкових 

територій та внутрішньо-

квартальних проїздів 

Програма 

благоустрою 
міста Нова Каховка 

на 2022-2024 роки 

 

2024 рік Відділ комунального 

господарства міської 
військової 

адміністрації, суб’єкти 

господарювання (за 
згодою) 

 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

3. Удосконалення системи 

поводження з твердими 
побутовими відходами 

3.1 Придбання контейнерів 

для збору твердих побутових 
відходів 

Програма фінансової 

підтримки 
підприємств 

комунальної 

власності міста Нова 
Каховка на 2022-

2024 роки 

2024 рік Відділ комунального 

господарства міської 
військової 

адміністрації, суб’єкти 

господарювання 
(за згодою) 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

4. Забезпечення надійної та 

безперебійної роботи мереж 
водопостачання та 

водовідведення  

4.1 Реконструкція та 

капітальний ремонт 
водопровідних та 

каналізаційних мереж 

  
  

 

Програма 

будівництва, 
реконструкції, 

капітальних ремонтів 

об’єктів соціальної 
сфери та інших 

об’єктів комунальної 

власності 

міста Нова Каховка 
на 202-2024 роки 

2024 рік Відділ будівництва 

міської військової 
адміністрації, 

суб’єкти 

господарювання (за 
згодою) 

Державний 

бюджет 
 

Бюджет 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

2.9 Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом 

1. Відновлення мережі 

соціальної інфраструктури та 

житлового будівництва 

1).Проведення комісійного 

технічного обстеження 

пошкоджених/зруйнованих 
об’єктів нерухомого майна 

деокупованих територій 

громади, визначення їх 
технічного стану, проведення 

- 2024 рік Відділ будівництва 

міської військової 

адміністрації, суб’єкти 
господарювання (за 

згодою) 

Державний 

бюджет 

 
Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

В межах 

виділених 

асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

інвентаризації  матеріально- 

технічної бази. 

2). Організація підготовки 

проєктно-кошторисної 

документації для 

відновлення об’єктів (нове 
будівництво, реконструкція, 

реставрація, капітальний 

ремонт, пошкоджених 
об,єктів з урахуванням вимог 

щодо наявності захисних 

споруд цивільного захисту 

та забезпечення 
безбар’єрного простору); 

3). Проведення робіт з 

відновлення пошкоджених 
об’єктів соціальної 

інфраструктури; 

4). Реалізація заходів з 
будівництва, реконструкції та 

ремонту об’єктів соціальної 

інфраструктури  ;  

5).Реалізація заходів з 
відновлення пошкоджених 

багатоквартирних житлових 

будинків  ;    

 

Кошти 
міжнародних 

банків 

 

Інші джерела 

2. Покращення житлово-

побутових умов населення 

2.1 Реалізація програми 

будівництва (придбання) 

соціального житла 

- 2024 рік Відділ будівництва 

міської військової 

адміністрації, суб’єкти 

господарювання (за 
згодою) 

Державний 

бюджет 

 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 
 

В межах 

виділених 

асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

Інші джерела 

3. Модернізація та ремонт 

ліфтів у гуртожитках 

3.1 Капітальний ремонт 

(відновлення ) пасажирських 
ліфтів в гуртожитку по 

пр.Перемоги 3а, під’їзди №1,2 

Програма 

будівництва, 
реконструкції, 

капітальних ремонтів 

об’єктів соціальної 
сфери та інших 

об’єктів комунальної 

власності міста Нова 

Каховка на 2022-
2024 роки 

2024 рік Відділ будівництва 

міської військової 
адміністрації, суб’єкти 

господарювання (за 

згодою) 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

4. Розвиток інфраструктури 

населених пунктів 

4.1 Будівництво інженерних 
мереж МКР учасників 
антитерористичної операції в 
межах вулиць Довженка-
Дружби-пр.Перемоги–
вул.Спортивна (в тому числі 
проєктування другої черги) 
 

Програма 

будівництва, 
реконструкції, 

капітальних ремонтів 

об’єктів соціальної 

сфери та інших 
об’єктів комунальної 

власності міста Нова 

Каховка на 2022-
2024 роки 

2024 рік Відділ будівництва 

міської військової 
адміністрації, суб’єкти 

господарювання (за 

згодою) 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

       

3. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА. ТЕХНОГЕННА БЕЗПЕКА ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

3.1 Охорона навколишнього середовища 

1. Недопущення забруднення 
довкілля побутовими та 
токсичними відходами 

1.1 Утилізація безхазяйних та 
непридатних для 
використання отрутохімікатів 
 

Програма 
поліпшення 

екологічного стану та 
зменшення 

техногенного 
навантаження на 

території 
Новокаховської 

міської ради 
«Екологія – 2024» 

2024 рік Екологічна інспекція 
міської військової 

адміністрації; 
ДП «ДАФ 

ім.Солодухіна» 

Державний 

бюджет 
 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

1.2 Ліквідація стихійних 
сміттєзвалищ 

Екологічна інспекція 
міської військової 

адміністрації; 
Старостинські округи; 

комунальні 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

підприємства 

2. Недопущення погіршення 
якості підземних вод, 
забезпечення населення 
якісною питною водою 

2.1 Відновлення належного 
стану поясів санітарної 
охорони джерел 
водопостачання  

Програма 
поліпшення 

екологічного стану та 
зменшення 

техногенного 
навантаження на 

території 
Новокаховської 

міської ради 
«Екологія – 2024» 

2024 рік Екологічна інспекція 
міської військової 

адміністрації; 
КП «Міський 
водоканал» 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 

 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

3. Збереження та відновлення 
зелених насаджень  

3.1 Інвентаризація зелених 
насаджень м.Нова Каховка 

Програма поліпшення 
екологічного стану та 

зменшення 
техногенного 

навантаження на 
території 

Новокаховської 
міської ради 

«Екологія-2024» 

2024 рік Екологічна інспекція 
міської військової 

адміністрації; 
КП «НК Екосервіс» 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  

громади 
 

В межах 

виділених 

асигнувань 

 
3.2 Проведення заходів з 
озеленення населених пунктів 
Новокаховської міської 
територіальної громади 

Екологічна інспекція 
міської військової 

адміністрації; 
КП «НК Екосервіс»;  
Старостинські округи 

4. Захист довкілля та 
природних ресурсів 

4.1 Визначення 
першочергових 
природоохоронних заходів, 
фінансування яких 
здійснюватиметься за рахунок 
місцевих бюджетів 

- 2024 рік Екологічна інспекція 
міської військової 

адміністрації;  
Старостинські округи 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

4.2 Визначення та обстеження 
територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду, 
інших природоохоронних 
територій та об’єктів, які 

- 2024 рік Екологічна інспекція 
міської військової 

адміністрації;  
Старостинські округи 

- - 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

постраждали внаслідок 
тимчасової окупації, оцінка 
нанесеної шкоди та 
встановлення шляхів для 
відновлення 
4.3 Проведення обстеження 
ступеня пошкодження лісових 
насаджень внаслідок 
тимчасової окупації 

- 2024 рік Екологічна інспекція 
міської військової 

адміністрації; 
КП «НК Екосервіс» 

- - 

3.2 Техногенна безпека та цивільний захист населення  

1. Проєктування та створення 
системи централізованого 

оповіщення населення  

1.1 Підготовка проектно-
кошторисної 

документації по 

встановленню 
автоматизованої 

системи централізованого 

оповіщення населення 
 

Програма розвитку 
цивільного захисту 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади на 2024-

2025 роки 

2024 рік Управління з питань 
надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту 

населення міської ради 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 
 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

1.2 Придбання та 

встановлення автоматизованої 

системи централізованого 
оповіщення населення  

2. Функціонування захисних 

споруд цивільного захисту 

 

2.1 Виготовлення проектно-

кошторисної документації та 

здійснення обстеження 
протирадіаційних укриттів 

Програма розвитку 

цивільного захисту 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади на 2024-
2025 роки 

 

2024 рік 

 

Управління з питань 

надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту 
населення міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

2.2 Виготовлення проектно-

кошторисної документації та 
здійснення обстеження 

сховищ 

3. Забезпечення населення 

Новокаховської громади 
модульними сховищами 

3.1 Придбання модульних 

сховищ для встановлення на 
території громади 

Програма розвитку 

цивільного захисту 
Новокаховської 

2024 рік 

 

Управління з питань 

надзвичайних ситуацій 
та цивільного захисту 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

В межах 

виділених 
асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

 3.2 Облаштування модульних 

сховищ 

міської територіальної 

громади на 2024-2025 
роки 

 

населення міської ради громади 

 

 

4. Відновлення та забезпечення 

зв'язку на деокупованих 
територіях громади 

4.1 Придбання рацій та 

обладнання до них 

Програма розвитку 

цивільного захисту 
Новокаховської 

міської територіальної 

громади на 2024-2025 

роки 

2024 рік Управління з питань 

надзвичайних ситуацій 
та цивільного захисту 

населення міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

5. Відновлення та забезпечення 

інтернету на деокупованих 

територіях громади 
 

5.1 Придбання та 

встановлення супутникового 

зв'язку Старлінг на території 
громади 

Програма розвитку 

цивільного захисту 

Новокаховської 
міської територіальної 

громади на 2024-2025 

роки 

 

2024 рік 

 

Управління з питань 

надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту 
населення міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

5.2 Абонплата за 

користування зв’язком 

Старлінг 

6. Забезпечення інформування 

населення щодо дій при 

можливих небезпеках  

6.1 Придбання та 

виготовлення інформаційних 

стендів та буклетів 

Програма розвитку 

цивільного захисту 

Новокаховської 
міської територіальної 

громади на 2024-2025 

роки 

2024 рік Управління з питань 

надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту 
населення міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

7. Забезпечення засобами 
радіаційного та хімічного 

захисту 

7.1 Придбання засобів 
радіаційного та хімічного 

захисту (протигази) 

Програма розвитку 
цивільного захисту 

Новокаховської 

міської територіальної 

громади на 2024-2025 
роки 

2024 рік Управління з питань 
надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту 

населення міської ради 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 

 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

4. УМОВИ ТА РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

4.1 Фінансово-бюджетна політика  
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

1. Підтримка комунального 

підприємства «Міський 
водоканал» у виконанні 

міжнародних кредитних угод, 

гарантом яких є Новокаховська 

міська рада 

1.1 Забезпечення виконання 

гарантійних зобов’язань 
згідно з вимогами кредитора 

Програма виконання 

міською радою 
гарантійних 

зобов’язань  на  

2024-2025 роки 

 

2024 рік Фінансове управління 

міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

4.2 Створення умов для розвитку інформаційного простору 

1. Забезпечення додержання 

прав громадян на отримання 

достовірної інформації про 
діяльність органів державної 

влади та органів місцевого 

самоврядування 

1.1 Оновлення та підтримка 

роботи офіційного сайту 

територіальної громади; 
розміщення новин на 

сторінках друкованих ЗМІ та у 

стрічці новин, що 
транслюються на інтернет 

порталі ukr.net 

Програма 

забезпечення іншої 

діяльності та 
розвитку виконав-

чого комітету 

Новокаховської 
міської ради на 2022-

2025 роки 

2024 рік Відділ інформаційно-

комп’ютерного 

забезпечення 
управління 

організаційно-

технічного 
забезпечення, 

діловодства та 

контролю міської 

військової 
адміністрації 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

1.2 Продовження роботи ФМ-

мовлення 6 годин на добу 
щодня 

Програма 

висвітлення 
діяльності 

Новокаховської 

міської ради та її 

виконавчого 
комітету КП 

«Новокаховська 

міська радіооргані-
зація» на 2022-2024 

роки 

2024 рік КП «Новокаховська 

міська радіо-
організація» 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 1.3 Вдосконалення та 

збільшення кількості 

відеосюжетів та відеоновин 
інформаційного порталу 

«Джерело» про різні напрямки 

життя  

4.3 Зміцнення законності і правопорядку, захист прав і свобод громадян 

1. Забезпечення охороною 
об’єктів комунальної власності 

та соціальної сфери міста 

1.1 Забезпечення охорони 
публічного порядку на 

території м.Нова Каховка у 

Міська Програма 
Нова Каховка -

Безпечне місто 2022-

2024 рік КП «Муніципальна 
охорона»; 

Новокаховський ВП 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

В межах 
виділених 

асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

взаємодії з підрозділами 

Національної поліції  

2024 роки ГУНП в Херсонській 

області (за згодою) 

громади 

 
Кошти КП 

«Муніципальна 

охорона» 

 

1.2 Забезпечення охорони 
власності органів місцевого 

самоврядування, бюджетних 

установ та іншого майна, що 
належить громаді 

1.3 Охорона пам’яток історії 

та культури, архітектури і 

містобудування, скверів, 
пляжно-паркових зон 

відпочинку, спортивних 

майданчиків, дитячих 
навчальних закладів та інших 

об’єктів  

2. Запобігання 

адміністративним 
правопорушенням  

2.1 Забезпечення 

громадського порядку при 
проведенні карантинних 

заходів під час епідемій та 

епізоотій  

Міська Програма 

Нова Каховка -
Безпечне місто 2022-

2024 роки 

2024 рік КП «Муніципальна 

охорона» 

- - 

4.4 Підтримка Збройних Сил України 

1. Підтримка військових частин 1.1 Матеріально-технічне 

забезпечення військових 

частин  

- 2024 рік Управління з питань 

надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту 
населення міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 1.2 Матеріально технічне 

забезпечення підрозділів 

територіальної оборони під 

час навчальних зборів 
 

 

Програма терито-

ріальної оборони 

території Новока-

ховської міської 
територіальної 

громади на 2022-

2025 роки 

      

4.5 Управління земельними ресурсами та комунальною власністю громади 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

1. Встановлення меж м.Нова 

Каховка 

1. Встановлення меж 

міста Нова Каховка (розробка 
проєкту землеустрою щодо 

встановлення меж міста Нова 

Каховка; перенесення меж 

міста Нова Каховка в натуру 
(на місцевість)) 

Програма розвитку 

земельних відносин 
та комунальної 

власності на 

території 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади на 2022 - 
2024 роки 

2024 рік Відділ земельних 

відносин та 
комунальної власності 

управління 

містобудування та 

архітектури міської 
ради 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

2. Інвентаризація земель 

комунальної власності громади 

2.1 Проведення інвентаризації 

земель комунальної власності 

Програма розвитку 

земельних відносин 

та комунальної 
власності на 

території 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади на 2022 - 

2024 роки 

2024 рік Відділ земельних 

відносин та 

комунальної власності 
управління 

містобудування та 

архітектури міської 
ради 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

3. Встановлення водоохоронної 

зони, прибережної захисної 

смуги вздовж річки Дніпро 

3.1 Розроблення документації 

із землеустрою щодо 

встановлення водоохоронної 
зони, прибережної захисної 

смуги вздовж річки Дніпро 

 

Програма розвитку 

земельних відносин 

та комунальної 
власності на 

території 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади на 2022 - 

2024 роки 

2024 рік Відділ земельних 

відносин та 

комунальної власності 
управління 

містобудування та 

архітектури міської 

ради 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
 

4. Нормативна грошова оцінка 

земель територіальної громади. 

Розроблення технічної 

документації з нормативної 

4.1 Розроблення документації 

із оновлення нормативної 

грошової оцінки земель 

м.Нова Каховка. 

Програма розвитку 

земельних відносин 

та комунальної 

власності на 

2024 рік Відділ земельних 

відносин та 

комунальної власності 

управління 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  

громади 

В межах 

виділених 

асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

грошової оцінки земель 

 

території 

Новокаховської 
міської 

територіальної 

громади на 2022 - 

2024 роки 

містобудування та 

архітектури міської 
ради 

 

5. Оформлення прав на 

земельні ділянки під об’єктами 

нерухомого майна, що 

належать до комунальної 
власності. 

5.1 Розроблення проєктів 

землеустрою 

Програма розвитку 

земельних відносин 

та комунальної 

власності на 
території 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади на 2022 - 

2024 роки 

2024 рік Відділ земельних 

відносин та 

комунальної власності 

управління 
містобудування та 

архітектури міської 

ради 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  

громади 
 

В межах 

виділених 

асигнувань 

 

6. Оформлення прав на 
земельні ділянки на проведення 

земельних аукціонів 

 

6.1 Розроблення проєктів 
землеустрою 

Програма розвитку 
земельних відносин 

та комунальної 

власності на 
території 

Новокаховської 

міської 
територіальної 

громади на 2022 - 

2024 роки 

2024 рік Відділ земельних 
відносин та 

комунальної власності 

управління 
містобудування та 

архітектури міської 

ради 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 
 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

7. Проведення експертної 
грошової оцінки земельних 

ділянок для подальшої 

реалізації прав на них за 
результатами 

земельних торгів 

 

7.1 Проведення експертної 
грошової оцінки з подальшим 

проведення земельних 

аукціонів 

Програма розвитку 
земельних відносин 

та комунальної 

власності на 
території 

Новокаховської 

міської 

територіальної 

2024 рік Відділ земельних 
відносин та 

комунальної власності 

управління 
містобудування та 

архітектури міської 

ради 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 
 

В межах 
виділених 

асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

громади на 2022 - 

2024 роки 

8. Формування земельних 
ділянок шляхом визначення 

меж земельних ділянок 

комунальної власності, на яких 
розташовано багатоквартирні 

будинки, належні до них 

будівлі, споруди та 

прибудинкові території 

8.1 Виготовлення проєктів 
землеустрою щодо 

впорядкування територій 

населених пунктів, проєктів 
землеустрою щодо 

впорядкування територій для 

містобудівних потреб 

Програма розвитку 
земельних відносин 

та комунальної 

власності на 
території 

Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади на 2022 - 

2024 роки 

2024 рік Відділ земельних 
відносин та 

комунальної власності 

управління 
містобудування та 

архітектури міської 

ради 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 
 

Інші надходження 

з джерел, не 

заборонених 
законодавством 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

9. Комп'ютеризація обробки 
даних картографічних 

матеріалів 

9.1 Придбання та оплата 
ліцензійного програмного 

забезпечення «Digitals» 

(організація 4-х робочих 

місць) 

Програма розвитку 
земельних відносин 

та комунальної 

власності на 

території 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади на 2022 - 

2024 роки 

2024 рік Управління місто-
будування та 

архітектури міської 

ради 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 

 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

10. Розроблення комплексного 

плану просторового розвитку 
території Новокаховської 

міської територіальної громади 

10.1 Організація розроблення 

комплексного плану 
просторового розвитку 

території Новокаховської 

міської територіальної 
громади, в т.ч.  

-організація проведення 

заходів по створенню 
картографічної основи в 

цифровій формі як набори 

профільних геопросторових 

даних у державній 

Програма 

розроблення 
(оновлення, внесення 

змін) містобудівної 

документації 
Новокаховської 

міської 

територіальної 
громади на 2022-

2025 роки 

2024 рік Управління місто-

будування та 
архітектури міської 

ради 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

громади 

 
Обласний бюджет 

 

Державний 
бюджет  

 

Інші фінансові 

ресурси, не 

В межах 

виділених 
асигнувань 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

геодезичній системі 

координат УСК-2000 міста 
Нова Каховка в масштабі 

М1:2000; 

-оновлення містобудівної 

документації генерального 
плану м.Нова Каховка, 

виконаної в цифровій формі з 

набором профільних 
геопросторових даних у 

державній геодезичній системі 

координат УСК-2000 в 

масштабі М1:2000; -
виготовлення картогра-фічної 

основи в масштабі М1:10000 

території Новокаховської 
міської територіальної 

громади. 

заборонені 

законодавством 

11. Створення та розвиток 

містобудівного кадастру 
населених пунктів  

Новокаховської міської 

територіальної громади 

11.1 Реалізація заходів 

створення геоінформаційної 
системи та геопорталу 

містобудівного кадастру:  

- придбання та встановлення 
технічного комплексу та 

програмного забезпечення;  

- формування інформацій-них 
ресурсів містобудівного 

кадастру та введення в 

експлуатацію: 

- реалізація заходів з 
формування та ведення 

Адресного реєстру. 

Міська цільова 

Програма щодо 
створення та 

розвитку містобу-

дівного кадастру 
населених пунктів 

Новокаховської 

міської терито-
ріальної громади на 

2021 - 2023 роки 

(продовження 

терміну дії програми 
на 2024-2025 роки 

(проєкт) 

2024 рік Управління місто-

будування та 
архітектури міської 

ради 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

4.6 Розвиток старостинських округів 
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Завдання Заходи 

Найменування 

міської програми, 

за якою 

здійснюються 

заходи 

Термін 

виконання 

Відповідальні 

за виконання 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування, 

тис.грн. 

1. Утримання та розвиток 
автомобільних доріг та 
дорожньої інфраструктури 
території старостинських 
округів 
 

1.1 Обслуговування доріг в 
зимовий період 

Програма розвитку 
інфраструктури 
старостинських 

округів Новокахов-
ської  територіальної 

громади на 2024-
2026 роки 

2024 рік Управління 
комунального майна, 

інфраструктури 
старостинських 

округів міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 
територіальної  

громади 

 

В межах 

виділених 
асигнувань 

 

1.2 Проведення поточного 
ремонту доріг 
1.3 Проведення робіт з 
грейдування доріг 

2. Забезпечення виконання 
заходів з благоустрою  

1.1 Ліквідація несанкціонова-
них сміттєзвалищ 

Програма розвитку 
інфраструктури 
старостинських 

округів 
Новокаховської 

міської  
територіальної 

громади на 2024-
2026 роки 

2024 рік Управління 
комунального майна, 

інфраструктури 
старостинських 

округів міської ради 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 
 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

1.2 Забезпечення санітарного 
очищення населених пунктів 
(прибирання та підмітання 
вулиць) 

1.3 Утримання, поточний 
ремонт та реконструкція 
мереж вуличного освітлення 

3. Збереження та відновлення 
зелених насаджень 

3.1 Озеленення та утримання 
зелених насаджень на 
території старостинських 
округів 

Програма розвитку 
інфраструктури 
старостинських 

округів Новокахов-
ської  територіальної 

громади на 2024-
2026 роки 

2024 рік Управління 
комунального майна, 

інфраструктури 
старостинських 

округів міської ради 

Бюджет 
Новокаховської 

територіальної  

громади 
 

В межах 
виділених 

асигнувань 

 

4. Забезпечення отримання та 
передачі гуманітарної допомоги 
безпосередньо населенню 
Новокаховської територіальної 
громади 

4.1 Виконання перевезень 
гуманітарної допомоги 
автотранспортом включаючи 
послугу навантажно-
розвантажувальні роботи 

Програма розвитку 
інфраструктури 
старостинських 

округів Новокахов-
ської  територіальної 

громади на 2024-
2026 роки 

2024 рік Управління 
комунального майна, 

інфраструктури 
старостинських 

округів міської ради 

Бюджет 

Новокаховської 

територіальної  
громади 

 

В межах 

виділених 

асигнувань 
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    Додаток №2   

    

до Програми 

економічного, 

соціального та 

культурного розвитку 

Новокаховської міської 

територіальної громади 

на 2024 рік 

      
      

      

 

Доходи бюджету Новокаховської міської територіальної громади за 

2022-2023 роки та прогнозні показники на 2024 рік   

      

  

Найменування 

доходів 

Факт за 

2022 рік, 

тис.грн 

 Очікуване 

виконання 

за 2023 рік, 

тис.грн 

Прогнозні 

показники 

на 2024 рік, 

тис.грн 

темп 

росту 2024 

р. до 2023 

р., % 

  Загальний фонд 

  

Податок та збір на 

доходи фізичних 

осіб 

179 824,1 137 662,8 50 230,3 36,5 

  

у тому числі: 

податок на доходи 

фізичних осіб з 

грошового 

забезпечення, 

грошових винагород 

та інших виплат, 

одержаних 

військовослужбовця

ми та особами 

рядового і 

начальницького 

складу 

82 122,3 94 516,8   

  Акцизний податок 8 358,2 112,7   

  
Податок на 

нерухоме майно 
1 730,8 315,3 400,0 126,9 

  Плата за землю 8 073,7 3 919,0 4 000,0 102,1 

  Єдиний податок   30 608,1 15 959,5 16 000,0 100,3 

  
Дотації з 

державного 
 266 037,7 218 012,0 81,9 
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бюджету 

  
Дотації з місцевих 

бюджетів 
 1 748,1 2 593,1 148,3 

  

Субвенції з 

державного 

бюджету  

124 776,6 71 044,7 86 016,0 121,1 

  

Субвенції з місцевих 

бюджетів іншим 

місцевим бюджетам 

2 517,8 3 970,3  0,0 

Всього доходів без 

урахування 

трансфертів 

230 097,6 158 411,6 70 630,3 44,6 

РАЗОМ з 

ТРАНСФЕРТАМИ 357 392,0 501 212,4 377 251,4 75,3 

  Спеціальний фонд 

  

Надходження на 

спеціальні рахунки 

бюджету усього, 274,9 1,4 0,0 0,0 

  у.т.      

  бюджет розвитку 157,5    

  

Субвенції з місцевих 

бюджетів іншим 

місцевим бюджетам  1 800,0   

  

РАЗОМ з 

ТРАНСФЕРТАМИ 274,9 1 801,4 0,0 0,0 

  
РАЗОМ ДОХОДІВ (Загальний та Спеціальний фонди) 

  

Всього доходів без 

урахування 

трансфертів 230 372,5 158 413,0 70 630,3 44,6 

  

РАЗОМ з 

ТРАНСФЕРТАМИ 357 666,9 503 013,8 377 251,4 75,0 
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Додаток №3 

до Програми економічного,  

соціального та культурного 

розвитку Новокаховської 

міської територіальної 

громади на 2024 рік 

 

ПЕРЕЛІК  

інвестиційних проєктів, які передбачається реалізувати у 2024 році  

 

№ 
з/п 

Основні інвестиційні 

проєкти, спрямовані на 

забезпечення 
соціально-економічного 

розвитку територіальної 

громади 

Рік початку 
і закінчення 

реалізації 

проєкту 
 

Загальний 
обсяг 

фінансування 

(тис.грн) 
 

Обсяг 
фінансуванн

я проєкту 

в 2023 році 
(тис. грн.) 

Джерела фінансування в 2023 році 

Результат 

реалізації проекту 
(економічні, 

соціальні, екологіч 

ні наслідки) 

Кількість 

створе 

них 
нових 

робочих 

місць за 
рахунок 

впровад 

ження 

інвести 
ційного 

проєкту у 

2023 році 

державний 

бюджет 
(тис.грн) 

обласний 

бюджет 
(тис.грн) 

місцеві 

бюджети 
(тис.грн) 

кошти 

корпора-

тивного 

(недер-
жавного) 

сектору 

(тис.грн) 

благо-
дійні 

внески, 

(тис.грн) 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1. Будівництво Центру 

Олімпійських видів 

спорту «Н2О Нова 
Каховка» по проспекту 

Дніпровський, 18-а, у 

м.Нова Каховка 
 

2021-2024 434 764,2 234 764,2 211287,78       - 23 476,42    -     - Розвиток 

інфраструтури  

міста, покращення 
інвестиційної 

привабливості, 

створення 
спортивної 

інфраструктури 

для занять 

фізичною 
культурою та 

спортом 

76 нових 

робочих 

міст 
після 

завершен

ня 
будівниц

тва 

2. Будівництво Центру 

Олімпійських видів 
спорту «Н2О Нова 

Каховка» по проспекту 

Дніпровський, 18-а, у 
м.Нова Каховка 

Херсонської області 

(перенесення КЛ-6 кВ Ф-
624 від ПС 

«Каховська 330» від ЗТП-

55А до ЗТП-22 м.Нова 

Каховка) 
 

     2024  339,677   339,677         -         -  339,677   -    - Забезпечення 

безперебойного 
постачання 

електроенергією 

підприємств, які 
розташовано поряд  

         - 

3. Нове будівництво 

самопливного 
каналізаційного 

колектору діаметром 

600мм від перехрестя 

вул.Дружби – 
вул.Маяковського по 

вул.М.Букіна м.Нова 

Каховка Херсонської 

     2024 16 072,700 16 072,700 14 465,43         - 1 607,27    -    - Запобігання 

техногенним 
катастрофам на 

об’єктах 

комунальної 

власності, 
безперебійна 

робота 

каналізаційних 
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області мереж міста, 

екологічна безпека 

та 

ресурсозбереженн
я 

4. Будівництво боксів для 

автобусів з прибудовою 
адміністративно-

побутового корпусу 

    2024 10 450,00 10 450,00         -        - 10 450,00   -    - Забезпечення 

комунального 
підприємства 

власною 

виробничою 

базою. 
Покращення умов 

перебування 

працівників 

      36 


